

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Απαντήσεις φορέων

- Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (Ημ. Απάντησης: 13/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΡΩΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	ΑΔΑ: Ω7ΨΘ465ΦΘΗ-ΔΒΓ (8455/106005/1.10.2015)
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	490
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	176
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	20
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	199
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	144
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	6
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	29
ΤΜΗΜΑΤΑ	105
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	4
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΝΑΙ (βρίσκεται στο στάδιο των υπογραφών)
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	Συντονιστικές οργανικές μονάδες του Υπουργείου : 1. Δ/ση Διοίκησης και Εποπτευομένων Φορέων, Τμήμα Διοικητικής Οργάνωσης και Ποιότητας 2. Δ/ση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Τμήμα Εφαρμογής-Υποστήριξης Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Ψηφιοποίησης Δεδομένων και Μέρμυνας Εμπλεκόμενες Οργανικές Μονάδες: Αναφέρθηκαν αριθμητικά πιο πάνω Χρονικό Διάστημα: 19.5.2015 έγινε σύσταση και συγκρότηση Ομάδας Εργασίας για τα Ανοικτά Δεδομένα, ενώ η σχετική Απόφαση πήρε πρωτόκολλο 1.10.2015 Ενέργειες και Τρόποι Επικοινωνίας: Έγινε σύσταση Ομάδας Εργασίας, με εκπροσώπηση από κάθε Διεύθυνση και ανεξάρτητο Τμήμα και η επικοινωνία πλέον γινόταν από τις συντονιστικές οργανικές μονάδες αποκλειστικά με τα μέλη της Ομάδας Εργασίας. για την επικαιροποίηση της απόφασης (2016-2017): στις 20.10.2016 τροποποιήσαμε την απόφαση για την Ομάδα Εργασίας και ολοκληρώσαμε την απόφαση τον Ιανουάριο του 2017
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Αδυναμία κατανόησης της λογικής των ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ με μια απλή ανάγνωση του νόμου. Οι δυσκολίες είχαν να κάνουν με την επεξήγηση των βασικών συνισταμένων του νόμου και του τι σκοπούς επιδιώκει και φυσικά προέκυψαν και δυσκολίες συντονισμού της όλης προσπάθειας συλλογής των πληροφοριών
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	έως Δευτέρα, 13.2.2017, έχουν αναρτηθεί 125 Σύνολα Δεδομένων
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Αριθμός Διαχειριστών: μια (1) διαχειρίστρια Τρόπος Επικοινωνίας με Οργανικές Μονάδες: ηλεκτρονική και τηλεφωνική επικοινωνία
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Κατανόηση της ανάγκης μετατροπής μη-μηχανανώσιμων δεδομένων σε μηχανανώσιμα ανα εξάμηνο
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΛΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	1. Αιτήματα (προς Δ/ση Οικονομικών Ελέγχων και Επιθεώρησης) που αφορούν το Εθνικό Μητρώο Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΑΣ) και άλλων Συλλογικών φορέων ν. 4384/2016 (Α'78) (όπως αριθμό Αγροτικών Συνεταιρισμών ανά περιφέρεια ή προϊόν) 2. Αίτημα (προς Δ/ση Διατροφής Ζώων, Ζωοτροφών και Βοσκοτόπων) από εταιρεία προκειμένου να χορηγήσει τα γεωχωρικά δεδομένα που προέκυψαν από την πράξη με τίτλο "Καταγραφή επί υποβάθρου και σε βάση δεδομένων των διαχειριστικών σχεδίων Δημόσιων και Ιδιωτικά Δασών", στο πλαίσιο του προγράμματος "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2013"
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	- Οι περισσότεροι φορείς μας έχουν ανταποκριθεί και έχουν εκδόσει απόφαση. Άλλοι μετά από έγγραφο μας "προς ενέργεια" και άλλοι μετά από συναντήσεις με εκπροσώπους από το Διοικητική Ανάσυγκρότησης και εποπτεία μας.
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	Από την Κεντρική Υπηρεσία του ΥΠΑΑΤ συμμετείχαν σε ενημερωτικές συναντήσεις: 1. Μερκούρη Αργυρούλα 2. Έρμ Ζήση Επίσης ομιλία από την ΕΡΥ ΖΗΣΗ πραγματοποιήθηκε στην ημερίδα με αντικείμενο τα Ανοικτά Δεδομένα και την χρήση τους ('The potential of Open Data for Society & Entrepreneurship') στις 13 Ιουλίου 2016 από το European Regional Framework for Co-operation, Inter-Regional Development Organization Έτησια Επικαιροποίηση
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	Έτησια Επικαιροποίηση
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Να δοθούν κωδικοί ανάρτησης σε κάθε οργανική μονάδα επιπέδου Διεύθυνσης του ΥΠΑΑΤ
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	Ναι, υπάρχουν ανάγκες για πρόσβαση σε δεδομένα όπως για παράδειγμα: 1. πρόσβαση στα στοιχεία πληρωμών που διαθέτει ο ΟΠΕΚΕΠΕ και ο ΕΛΓΟ 2. δεδομένα ακινήτων διαχείρισης Υπ.Α.Α.Τ. από Περιφέρειες 3. κ.ά.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Μερκούρη Αργυρώ (210-2124464), Ζήση Ερμ (210-2125329)
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	

- Υπουργείο Εσωτερικών (Πρώην Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη - Ημ. Απάντησης: 13/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ(ΠΡΩΗΝ ΥΔΤ & ΠτΠ)
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	771Λ465ΦΘΕ-189
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	178
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	51
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	6
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	105
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	6
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	1
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	51
ΤΜΗΜΑΤΑ	244
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	0
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	όχι/ τελεί σε διαδικασία επικαιροποίησης
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	Σύμφωνα με την υπ'αριθ.ΓΔΟΕΣ/1/2/19/08-03-2015 υ.α. όπως τροποποιήθηκε τελευταία με την υπ'αριθ. ΓΔΟΕΣ/1/2/317-α' δμια (ΩΤΗΤ465ΦΘΕ-7ΨΦ) και ισχύει, η κεντρική ΟΔΕ Διαύγεια του Υπουργείου Εσωτερικών (πρώην ΥΔΤ & ΠτΠ) αποτελείται από το συντονιστική και τον αναπληρωτή αυτού και ως μέλη αυτής, συμμετέχουν οι διαχειριστές των υπο- ΟΔΕ των φορέων και Σωμάτων του Υπουργείου Εσωτερικών (πρώην ΥΔΤ & ΠτΠ) με τους αναπληρωτές τους.Στην εναρκηρία διαδικασία η κεντρική ΟΔΕ κάλεσε σε συνεδρίαση τους διαχειριστές των υπο-ΟΔΕ του Υπουργείου μας και καθορίστηκαν οι ενέργειες που θα ακολουθούσαν. Ακολούθως,ζητήθηκε από αυτούς όπως αιτηθούν από τους φορείς τους να αποστείλουν τα datasets που κατείχαν να τα συγκεντρώσουν, να τα αξιολογήσουν και να τα αποστείλουν στην κεντρική ΟΔΕ του Υπουργείου(πρώην ΥΔΤ & ΠτΠ). Μετά την συγκέντρωση των δεδομένων από όλες τις υπο-ΟΔΕ αυτά αξιολογήθηκαν ταξινομήθηκαν και στις 30/04/2015 εκδόθηκε η Υπουργική Απόφαση. Η επικοινωνία μεταξύ των μελών της κεντρικής ΟΔΕ γίνεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Δυσκολίες υπήρχαν στην κατανόηση της ανάγκης για την ανάρτηση δεδομένων -σε κάποιες περιπτώσεις και άρνηση - αλλά με τις κατάλληλες οδηγίες και επεξηγήσεις άρθηκαν στις περισσότερες περιπτώσεις οι οποίοι ενδοιασμοί.
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	46
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Σε κάθε υπο-ΟΔΕ έχει οριστεί ένας Διαχειριστής και ένας αναπληρωτής του. Οι Υπηρεσίες του εκάστοτε Φορέα ή τα επιμέρους αρμόδια Τμήματα, αποστέλλουν σε ηλεκτρονική μορφή τα σύνολα και τα επικαιροποιημένα δεδομένα στους ανωτέρω οι οποίοι, εν συνεχεία, τα αναρτούν στην ιστοσελίδα του data.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	1.Αναρτήθηκαν, εκ παραδρομής, επικαιροποιημένα δεδομένα ως ξεχωριστά σύνολα αντί να ομαδοποιηθούν στο ίδιο σύνολο και έλαβαν χώρα πολλαπλές αναρτήσεις ίδιων δεδομένων ως διαφορετικά σύνολα με άλλο τίτλο. Επιστημάνθηκαν αυτά και προβαίνομε στις διορθώσεις τους. 2. Στην διαδικασία δημοσίευσής στον διαδικτυακό τόπο data.gov.gr παρατηρείται δυσλειτουργία της Προεπισκόπησης ("Σύνολο δεδομένων" -> Εξερευνήστε -> Προεπισκόπηση), όπως και στο κουμπί Λήψη Πόρου εντός αυτής. 3. Δυσκολίες που αφορούν στον τύπο - μορφή διάθεσης των ανοιχτών δεδομένων καθώς και τον τρόπο δημιουργίας και υπαγωγής υποσυνόλων ανοιχτών δεδομένων κάτω από μεγαλύτερα σύνολα. Οι δυσκολίες άρθηκαν κατόπιν επικοινωνίας και άντλησης στοιχείων - οδηγιών με αρμόδια τεχνική υπηρεσία "helpdesk" για το OPENDATA.GOV
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	Κάθε φορά που επέρχεται μεταβολή και τουλάχιστον σε ετήσια βάση.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΕΛΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	1. Η Διεύθυνση Οικονομικής Αστυνομίας της Ελληνικής Αστυνομίας γνωστοποίησε την Ετήσια Έκθεση Απολογισμού των δράσεων της προς ικανοποίηση του αιτήματος ενός πολίτη για παροχή στατιστικών στοιχείων 2. Στο Πυροσβεστικό Σώμα δεν καταγράφονται τα αιτήματα, αλλά σε όλες τις περιπτώσεις (κυρίως από φοιτητές ή πανεπιστήμια) αυτά παραπέμπονται στα αναρτημένα δεδομένα.
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Καμία. Η επικοινωνία μεταξύ της κεντρικής ΟΔΕ του Υπουργείου με τις επιμέρους ΟΔΕ των Εποπτευόμενων Φορέων -και Σωμάτων γίνεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Σ'ΕΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	Ο διαχειριστής και αναπληρωτής αυτού έχουν συμμετάσχει σε δύο ημερίδες αναφορικά με τα ανοικτά δεδομένα.
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	Συνεδρίαση ΟΔΕ Διαύγεια Υπουργείου Εσωτερικών για να εκδοθεί η επικαιροποιημένη Υπουργική Απόφαση.
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Καμία. Προτείνεται από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου μας η αποσαφήνιση του αν, θα πρέπει κάτω από έναν ενιαίο τίτλο που περιγράφει ένα Σύνολο Δεδομένων να "κρέμονται" κάθε χρόνο οι επικαιροποιήσεις ή αν θα πρέπει να δημιουργείται νέο σύνολο δεδομένων για το κάθε έτος, όπως συμβαίνει τώρα: π.χ. ΜΗΤΡΩΟ ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ ΤΗΣ Γ.Γ.Π.Π. (έτος 2014, 2015, 2016) ή ΜΗΤΡΩΟ ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ ΤΗΣ Γ.Γ.Π.Π.-2014, ΜΗΤΡΩΟ ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ ΤΗΣ Γ.Γ.Π.Π.-2015 κοκ
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Καμία
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	παραπομπή στο φύλλο 2
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Συντονιστής : Αστυνομικός Α' Παναγιώτης ΚΑΣΣΕΛΑΡΗΣ του Τμήματος Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Σχεδιασμού και Οργάνωσης της Διεύθυνσης Επιτελικής Υποστήριξης της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Επιτελικού Σχεδιασμού του Υπουργείου Εσωτερικών (στο πρώην Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη) (τηλ 2131521682, email: eritmon@yrtp.gr), με αναπληρώτρια την Υπαστυνόμο Α' ΓΚΟΓΚΟΥ Στεργιανή, Τημματάρχη του Τμήματος Νομικής Υποστήριξης και Νομοθετικής Πρωτοβουλίας της ίδιας Διεύθυνσης (τηλ 2131521688, email: s.gougo@yrtp.gr)
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	

A/A	Φορέας	Είδος συνόλου δεδομένων
1	Περιφέρειες- Δήμοι - Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης	Γνωστοποιήσεις ίδρυσης και λειτουργίας εμπορικών καταστημάτων και άδειες λειτουργίας επιχειρήσεων- εγκαταστάσεων αρμοδιότητας Δήμων (όπως εστιατόρια καφέ, μπαρ, θέατρα κλπ) που έχουν ενδιαφέρον από άποψη πυροπροστασίας
2	Περιφέρειες-Δήμοι - Υπουργείο Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού	Γνωστοποιήσεις ίδρυσης και λειτουργίας και άδειες λειτουργίας βιομηχανικών-βιοτεχνικών εγκαταστάσεων, επαγγελματικών εργαστηρίων, εταιριών εμπορίας πετρελαιοειδών κλπ
3	Περιφέρειες-Δήμοι - Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης	Άδειες λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης παιδιών, κατασκηνώσεων και παρεμφερών δραστηριοτήτων
4	Περιφέρειες – Δήμοι - Ε.Ο.Τ. - Υπουργείο Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού	Γνωστοποιήσεις ίδρυσης και λειτουργίας και άδειες λειτουργίας τουριστικών καταλυμάτων, κατασκηνώσεων τουριστικών λιμένων σκαφών αναψυχής και παρεμφερών δραστηριοτήτων
5	Περιφέρειες – Δήμοι - Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων	Άδειες λειτουργίας Πρατήριων καυσίμων, συνεργείων και παρεμφερών δραστηριοτήτων
6	Περιφέρειες – Δήμοι - Υπουργείο Υγείας	Άδειες λειτουργίας νοσοκομείων, κλινικών, γηροκομείων και παρεμφερών δραστηριοτήτων
7	Περιφέρειες – Δήμοι - Υπουργείο Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων	Εκπαιδευτήρια, χώροι αλλόθρησκων και ετερόδοξων και παρεμφερείς δραστηριότητες
8	Περιφέρειες – Δήμοι - Υπηρεσίες δόμησης - Υπουργείο Περιβάλλοντος	Άδειες δόμησης κτιρίων
9	Γενική Γραμματεία Αθλητισμού	Άδειες λειτουργίας σταδίων και παρεμφερών εγκαταστάσεων
10	Εταιρίες Παροχής Αερίου	Άδειες χρήσης φυσικού αερίου
11	Υπουργείο Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων	Δεδομένα από τις ηλεκτρονικές βιβλιοθήκες των Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. της χώρας. (Πυροσβεστική Ακαδημία)
12	Διάφοροι Φορείς Δημοσίου	Γεωγραφικά Δεδομένα
13	ΕΚΧΑ Α.Ε.	Ορθοφωτοχάρτες αεροφωτογραφήσεων 2015-2016
14	ΕΚΧΑ Α.Ε.	Ψηφιακό μοντέλο εδάφους (DTM) 2015-2016
15	ΕΚΧΑ Α.Ε.	Ψηφιακό μοντέλο επιφανείας (DSM) 2015-2016
16	ΔΕΣΦΑ Αττικής	Αστικό Δίκτυο Φυσικού Αερίου
17	ΕΛΣΤΑΤ	Όρια οικοδομικών τετραγώνων / κτηρίων. Ύψη κτηρίων, πυκνότητα Πληθυσμού
18	ΣΤΑΣΥ	Γραμμές και δρομολόγια δημόσιων συγκοινωνιών
19	Αττικό Μετρό	Δίκτυο και τρισδιάστατες απεικονίσεις σταθμών
20	ΓΥΣ	Φ.Χ. 1:50.000 σε μορφότυπο geotiff / Ψηφιακό μοντέλο εδάφους
21	ΟΠΕΚΕΠΕ	Άδειες λειτουργίας σταδίων και παρεμφερών εγκαταστάσεων
22	Υπουργείο Περιβάλλ. και Ενέργειας / Αποκεντρωμένες Διοικήσεις	ΣΧΟΑΠ / Ψηφιακά διανυσματικά Δεδομένα
23	Υπουργείο Περιβάλλ. και Ενέργειας	Λεκάνες απορροής Επικράτειας
24		<p>Η Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας πρότεινε όπως τα Υπουργεία τα οποία εποπτεύουν δημόσιες υπηρεσίες και φορείς του ευρύτερου δημόσιου τομέα και στα οποία παρατηρείται το φαινόμενο περιστατικών διαφθοράς να δύνανται να θέτουν σε ανοιχτή διάθεση και σε μορφή μη δομημένου αρχείου «ανοιχτού μορφότυπου», με την επιφύλαξη των διατάξεων για την προστασία του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ποσοτικά δεδομένα τα οποία θα μπορούσαν να κατηγοριοποιηθούν ως ακολούθως :</p> <ul style="list-style-type: none"> · Σύνολο πειθαρχικών ερευνών για αδικήματα διαφθοράς. · Είδος έρευνας (Προκαταρκτική ή Ένορκη Διοικητική Εξέταση). · Επιβληθείσες πειθαρχικές ποινές.

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας (Ημ. Απάντησης: 17/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ-ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	Α.Π. 1354/12654/02-02-2016 - ΑΔΑ: Ω4ΚΓΟΡ10-ΤΧ9
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	381
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	296
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	63
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	124
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	51
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	3
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	47
ΤΜΗΜΑΤΑ	1
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	0
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΟΧΙ, ΑΚΟΜΗ ΕΠΙΚΕΙΤΑΙ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ <i>(Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)</i>	ΑΡΧΙΚΑ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΕΓΚΥΚΛΙΩΝ, ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΑ. ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ο.Δ.Ε. "ΔΙΑΥΓΕΙΑ", ΓΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΡΙΧΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΓΚΥΚΛΙΩΝ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ-ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΑΥΤΗΣ. ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ, ΖΗΤΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΕΙΣ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΟΜΟΙΟΓΕΝΕΙΑΣ ΣΤΑ ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ, ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΠΛΗΘΟΥΣ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ, ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗΝ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΥΤΩΝ, ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ, ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΑΝ 7 ΜΗΝΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Η ΕΛΛΕΙΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ Η ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ, ΠΑΝΤΑ, ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ.
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	309
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ, ΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΤΑΝ 2. ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ, ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ, ΕΠΙΝΑΝ 10. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ Ε-MAIL ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ, ΣΤΙΣ 19/10/2016.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	ΣΥΧΝΑ, ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΝΤΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ - ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ο.Δ.Ε. ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΤΑΝ ΕΛΛΕΙΨΗ. Η ΕΛΛΕΙΨΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΗΤΑΝ ΕΜΦΑΝΗΣ. ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΤΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΔΙΑΥΓΕΙΑ" Η ΑΠΟ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ, ΟΠΟΤΕ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΠΑΡΑ ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ.
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΚΑΝΕΝΑ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΕΛΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ) ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ο.Δ.Ε. ΤΩΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ DATA.GOV.GR
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ-ΕΓΚΥΚΛΙΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ, ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ-ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ.
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ (29/01/2016) ΚΑΙ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ (20/05/2016).
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΦΑΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ HELP DESK ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΡΙΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΝΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΕ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ. ΕΠΙΣΗΣ, ΠΡΟΤΙΝΕΤΑΙ Η ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΕΙ ΔΥΝΑΤΗ Η ΕΥΡΕΣΗ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΟΠΩΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΥΘΥΝΣΗ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, ΦΟΡΕΑΣ Κ.Τ.Λ.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΧΟΛΕΒΑ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜ. ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ, ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜ. ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ: ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ-ΜΕΛΗ Ο.Δ.Ε. "ΔΙΑΥΓΕΙΑ"-ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ DATA.GOV.GR

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας (Ημ. Απάντησης: 13/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ A ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	1889
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ B1 ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	76
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ B2 ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	1344
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	117
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	352
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	13 (Διευθύνσεις)
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	3
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	28
ΤΜΗΜΑΤΑ	120
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	4 (Αυτοτελή τμήματα)
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΝΑΙ (2 φορές, 123848 /24.8.2016 & 201465/22.12.2016)
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	Η υπ' αριθμ. 48280 /7.4.2016 Απόφαση καταγραφής, ταξινόμησης και αξιολόγησης των συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας επικαιροποιήθηκε με τις υπ' αριθμ. 123848 /24.8.2016 και 201465/22.12.2016 Αποφάσεις. Η Απόφαση αφορά όλες τις Οργανικές Μονάδες του Φορέα, το χρονικό διάστημα για την έκδοσή της ήταν 6 μήνες και ο συντονιστής οργάνωσε 2 ημερίδες ενημέρωσης των υπαλλήλων
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Οι Υπηρεσίες δείχνουν ενδιαφέρον αλλά επικαλούνται έλλειψη προσωπικού και φόρτο εργασίας
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	76
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Τα 39 μέλη της ΟΔΕ (από Δ/νσεις & Τμήματα) μέσω της σχετικής φόρμας από το δ. τόπο http://www.apdhp-dm.gov.gr/opaopendata αποστέλλουν στο συντονιστή την πληροφορία και το ΣΔ. Η ανάρτηση από το συντονιστή (1). Η πληροφόρηση του προσωπικού του Φορέα γίνεται μέσω της ενότητας http://www.apdhp-dm.gov.gr/opaopendata και η επικοινωνία του συντονιστή με τις Οργανικές Μονάδες του Φορέα διαμέσου των μελών της ΟΔΕ μέσω emails αλλά και ενημερωτικών e-newsletter (> 530 emails)
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Όχι, δεν υπάρχουν τεχνικές δυσκολίες κατά τη διαδικασία της ανάρτησης
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	Άμεση επικαιροποίηση όταν στέλνονται στο συντονιστή από τα μέλη της ΟΔΕ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΕΛΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν έχουν υπάρξει αιτήματα από ενδιαφερόμενους στον Φορέα μας έως σήμερα
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ	Δεν γνωρίζουμε να έχουν αναπτυχθεί εφαρμογές
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	-
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	Τηλεκπαίδευση (2/2016) με την ΟΔΕ του Υπουργείου, μετάβαση του συντονιστή στο Υπουργείο για ενημέρωση (3/2016)
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των Υπηρεσιών του Φορέα μέσω e-newsletter και επί τόπου συναντήσεις
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Δεν υπάρχουν προτάσεις για βελτίωση διαδικασίας έκδοσης απόφασης
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν υπάρχουν προτάσεις για βελτίωση διαδικασίας ανάρτησης ΣΔ
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν υπάρχουν προτάσεις για βελτίωση επαναχρησιμοποίησης των ΣΔ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	Δεν έχει αναφερθεί ή ζητηθεί από τις Οργανικές μονάδες του Φορέα μας
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Ντέμος Νικόλαος, 26513 60316, ntemos@apdhp-dm.gov.gr
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	Ο διαχωρισμός της κατηγορίας Β σε B1 & B2 οφείλεται στη διαφορετική αποτύπωση των 4 κατηγοριών κατάταξης, μεταξύ του Ν. 4305/237 άρθρο 10 παρ. 3 και της εγκυκλίου του Υπουργείου ΔΗΔ/Φ.40/407 - 8.1.2015, σελ 4-7 1) Τα σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων που κατέχει ο φορέας (ένδειξη « A ») 2) Τα σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων που θα διατεθούν: α) στο διαδικτυο σε ανοικτό και μηχαναγνώσιμο μορφότυπο, εφαρμόζοντας την αρχή της ανοικτής διάθεσης της πληροφορίας (ένδειξη « B1 ») β) ανοικτά για περαιτέρω χρήση, αλλά δεν είναι δυνατή η διαδικτυακή διάθεσή τους σε ανοικτό μηχαναγνώσιμο μορφότυπο, είτε διότι μέρος των συνόλων υφίστανται σε έντυπη μορφή, είτε διότι μέρος των συνόλων υπόκεινται στους περιορισμούς της παρ. 1 του άρθρου 3 του Ν.4305/2014 (ένδειξη « B2 ») 3) Τα σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων που θα διατεθούν με επιβολή όρων για την πρόσβαση και περαιτέρω χρήση τους μέσω αδειοδότησης ή τελών, σύμφωνα με τα άρθρα 7 έως 9 του Ν.4305/2014 (ένδειξη « Γ ») 4) Τα σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων που υπόκεινται στους περιορισμούς που τίθενται στην παράγραφο 1 του άρθρου 3 του Ν.4305/2014 και δεν διατίθενται για περαιτέρω αξιοποίηση και χρήση (ένδειξη « Δ »)

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης (Ημ. Απάντησης: 10/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	67Ω1ΟΡ1Θ-517
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	243
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	168
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	45
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	46
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	3
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	16
ΤΜΗΜΑΤΑ	9
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	Όχι
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	Απόστολή στις Δ/νσεις του Φορέα ερωτηματολογίου προς συμπλήρωση. Συλλογή των απαντήσεων και έκδοση της απόφασης.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	128 (8-2-2017)
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Υπάρχουν τέσσερις (4) διαχειριστές για την εισαγωγή των συνόλων των ανοιχτών δεδομένων στο κεντρικό αποθετήριο www.data.gov.gr . Η διαδικασία που ακολουθείται είναι η εξής: Υπάλληλοι από κάθε Δ/νση έχουν οριστεί και εκπαιδευτεί για την επικαθοποίηση και εισαγωγή νέων συνόλων δεδομένων στον ιστότοπο-αποθετήριο του Φορέα www.apdkritis.gov.gr/el/open-data . Για κάθε νέα εισαγωγή ενημερώνονται οι διαχειριστές και αναρτούν στο κεντρικό αποθετήριο το νέο σύνολο δεδομένων.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	Όποτε υπάρχουν αλλαγές-προσθήκες στο αποθετήριο του Φορέα.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΛΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	8
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ	Δεν το γνωρίζουμε.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	1. Διαπεριφερειακές συναντήσεις προγράμματος HOMER (MED Strategie) 2013-2015, Κων/νος Στραταριδάκης, PhD, Συντονιστής. 2. Ανακοίνωση στο Διεθνές Συνέδριο "Week of Innovative Regions in Europe" - WIRE V, Εισηγητής Κων/νος Στραταριδάκης, PhD, Ζάππειο Αθήνα, Ιούνιος 2014, Διοργάνωση Ελληνική Προεδρία του Συμβουλίου της ΕΕ, Ευρωπαϊκή Επιτροπή και Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης). 3. OPEN CRETE ACTION PLAN 2014 - 2018, Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης 2014, Κων/νος Στραταριδάκης, PhD, Π. Τζάβας, MSc, Κων/να Δουλιγέρκη, MSc, Μιχάλης Μακάκης, MSc.
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	Δημοσίευση Γεωπόρταλ (Geoportal) στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης (Πιλοτική λειτουργία: http://geoportal.apdkritis.gov.gr/demo)
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δημιουργία web service για την αυτόματη εισαγωγή των μεταδεδομένων των συνόλων των δεδομένων στο κεντρικό αποθετήριο προκειμένου να δημοσιεύεται το σύνολο των μεταδεδομένων, που υπάρχουν στο αποθετήριο του Φορέα, και όχι το υποσύνολο όπως γίνεται έως σήμερα.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Μη ανάρτηση στο κεντρικό αποθετήριο (data.gov.gr) των αποφάσεων της Διαύλειας, όπως ορίζεται και στις σχετικές εγκυκλίους.
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Κων/νος Στραταριδάκης, PhD, Υπεύθυνος Διεύθυνσης Πληροφορικής και Επικοινωνιών
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης, k.strataridakis@apdkritis.gov.gr

• Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας (Ημ. Απάντησης: /2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	Ω8ΓΤ7Λ6-ΩΓ3
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	94
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	45
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	0
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	719
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	79
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	6
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	27
ΤΜΗΜΑΤΑ	34
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	12
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΟΧΙ (βρίσκεται στο στάδιο συλλογής στοιχείων επικαιροποίησης)
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	Μετά την έκδοση της εφαρμοστικής εγκυκλίου αριθ. ΔΗΔ/Φ.40/407/08-1-2015 του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλ. Δ/σης, ενημερώθηκαν με έγγραφο και ηλεκτρονικό τρόπο, από την 27η /01/2015, εκατόν δέκα (110) Υπηρεσίες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με τη συνεργασία των οποίων πραγματοποιήθηκε η συλλογή των ζητούμενων στοιχείων εβδομήντα εννέα εξ αυτών (79), τα οποία και αποτυπώθηκαν σε φόρμα εκεί κατά το πρότυπο του Παραρτήματος Β' της παραπάνω εγκυκλίου. Το μεγαλύτερο μέρος συλλογής των στοιχείων πραγματοποιήθηκε μέχρι 31/1/2015, η ολοκλήρωση όμως αποτύπωσης των ανοικτών δεδομένων της Π.Δ.Ε. χρειάστηκε διαρκείς διαβούσεις και τροποποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν με την αποστολή και λήψη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σχετικών αρχείων, αλλά και με τηλεφωνική επικοινωνία και καθοδήγηση των αρμοδίων υπαλλήλων ανά Υπηρεσιακή Μονάδα. Η έκδοση της αριθ. 106077/324/30-4-2015 (ΑΔΑ: Ω8ΓΤ7Λ6-ΩΓ3) Απόφασης Περιφερειάρχη της Π.Δ.Ε. πραγματοποιήθηκε εντός των προθεσμιών του άρθρου 14 του Ν.4305/2014, συμπεριλαμβανόμενες επαρκώς, το σύνολο των Υπηρεσιών της Π.Δ.Ε. οι οποίες εμπλέκονται στη διαδικασία διαχείρισης των open data.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Προέκυψε η ανάγκη ορισμού υπευθύνων ανά Γενική Διεύθυνση και ανά Διεύθυνση της Π.Δ.Ε. προκειμένου να προχωρήσει η καταγραφή του συνόλου των στοιχείων, η οποία πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία των υπευθύνων με τα Τμήματα και τη συμπλήρωση ενιαίας πρότυπης φόρμας κατά το σχέδιο του παραρτήματος Β' της εφαρμοστικής εγκυκλίου του Ν.4305/2014.
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΠΟΘΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	73
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Η ανάρτηση των datasets πραγματοποιείται από δέκα πέντε (15) χρήστες οι οποίοι έχουν λάβει κωδικούς πρόσβασης στον κόμβο data.gov.gr και ενεργούν εξυπηρετώντας τις έξι (6) Γενικές Διευθύνσεις της Π.Δ.Ε, καθώς και τις υποκείμενες σε αυτές Διευθύνσεις εντός Τμήματα. Επίσης, εξυπηρετούνται μέσω αυτών τα Συλλογικά Όργανα και οι Αυτοτελείς Υπηρεσίες. Ο συντονισμός και οι ενέργειες των χειριστών διενεργείται από το Τμήμα Διαφάνειας της Π.Δ.Ε. και το Διαχειριστή Θεμάτων "ΔΙΑΥΓΕΙΑ", ΕΞΗΔΗΣ, ΚΗΜΗΔΗΣ και ψηφιακών εφαρμογών, μέσω help desk, (ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, προσωπικής και τηλεφωνικής επικοινωνίας).
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Υπάρχει ανάγκη παροχής περισσότερων κωδικών πρόσβασης χρηστών για την ανάρτηση των datasets (ανά Διεύθυνση - δηλ. τουλάχιστον δώδεκα επιπλέον κωδικών) επειδή: α) οι Διευθύνσεις των εκτός έδρας Νομών πρέπει να εξυπηρετούνται από υπαλλήλους εντός αυτών, οι οποίοι να μπορούν να έχουν άμεση σχέση με τα υφιστάμενα τμήματα, β) υπάρχει άρνηση κάλυψης υπηρεσιακού έργου άλλων μονάδων λόγω φόρτου εργασίας, γ) καθίσταται δυσχερής η διαχείριση των datasets από υπαλλήλους εκτός της συγκεκριμένης μονάδας. Η αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού δεν έχει επιτευχθεί, και δημιουργεί καθυστέρηση στην επικαιροποίηση των δεδομένων.
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	Η συχνότητα ανάρτησης στοιχείων σχετίζεται με τη διαμόρφωση των ήδη υπαρχόντων αρχείων παρελθόντων μηνών - ετών, ή στοιχείων τρέχουσας επικαιρότητας αποκευτού μορφότυπου τα οποία βρίσκονται στις αντίστοιχες Υπηρεσίες, και για τα οποία απαιτείται ατασκόληση του ολιγόριθμου προσωπικού που ήδη εξυπηρετεί την τρέχουσα καθημερινότητα. Γίνεται προσπάθεια ένταξης παραμετροποίησης των παραγόμενων δεδομένων σε αποδεκτούς μορφότυπους, για την καλύτερο τρίμηνη επικαιροποίηση στοιχείων.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΔΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΛΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΟ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Έχει αναφερθεί σποραδική επισκεψιμότητα εταιρειών αλλά και μεμονωμένων πολιτών στις Διευθύνσεις: Τεχνικών Έργων, Περιβάλλοντος και Αγροτικής Ανάπτυξης, για τη διερεύνηση της ύπαρξης και του είδους των δεδομένων, χωρίς καταγραφή αντίστοιχων αιτημάτων και αιτούντων.
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ	Δεν έχει αναφερθεί η δημιουργία εφαρμογών.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΟΠΟΙΟΥΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΠΟΘΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	Η καταγραφή των ανοικτών δεδομένων των εποπτευόμενων φορέων της Π.Δ.Ε. πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία των αρμοδίων σε αυτούς υπευθύνων, οι οποίοι και ενήργησαν κατά την οδηγία και κατευθύνσεων που τους παρασέθηκε με την αποστολή ενημερωτικού υλικού και τηλεφωνικής επικοινωνίας. Τα σύνολα δεδομένων που καταγράφηκαν παρουσιάζονται μορφές κλειστού τύπου (φυσική μορφή, ευαίσθητα δεδομένα κ.τ.λ.) και έχουν ενσωματωθεί στην Απόφαση Περιφερειάρχη με ΑΔΑ: Ω8ΓΤ7Λ6-ΩΓ3. Μέσω πρόσφατου εγγράφου μας (30-1-2017) έχουν λάβει οδηγίες για να προχωρήσουν σε έλεγχο, σύγκριση και καταγραφή νεότερων στοιχείων και συμπλήρωση επικαιροποιημένου αρχείου για την έκδοση της τροποποιητικής απόφασης της Π.Δ.Ε. για το σύνολο των υπηρεσιών και φορέων της.
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	Συμμετοχή ενός (1) υπαλλήλου στο Συνέδριο MED Hackathon: "The potential of Open Data for Society & Entrepreneurship" που πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών την 13/7/2016.
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Χρειάζεται καλύτερη συνεργασία μεταξύ των Υπηρεσιών του Φορέα μας, με κατάθεση προτάσεων βελτιστοποίησης καταγραφής και απεικόνισης των υπαρχόντων δεδομένων.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Η ανάρτηση των συνόλων δεδομένων γίνεται με εύκολο τρόπο και χωρίς προβλήματα, όμως, ενδεχόμενη βελτιστοποίηση της πλατφόρμας data.gov.gr κατά το πρότυπο data.gov.uk θα καθιστούσε περισσότερο εύχρηστη και λειτουργική τη χρήση του κόμβου.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Οι προτάσεις συνδέονται με την προς τα έξω ενημέρωση και δημοσιοποίηση τόσο της ύπαρξης και του είδους των δεδομένων που διατίθενται, όσο και με την παροχή κινήτρων ιδιωτικών φορέων αλλά και ερευνητικών, εκπαιδευτικών ιδρυμάτων (ΑΤΕΙ, Πανεπιστήμιο) για τη δημιουργία εφαρμογών αξιοποίησής τους.
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	Μέχρι σήμερα δεν έχουν αναφερθεί ανάγκες των Υπηρεσιών της ΠΔΕ για πρόσβαση σε δεδομένα τρίτων.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Θεόδωρος Κόντος, τηλ. 2613-613161, email: th.kontos@pde.gov.gr
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	Το σημαντικότερο πρόβλημα για την προώθηση κάθε διαδικασίας βελτίωσης καταγραφής, συγκεντρώσης, κατανομής και διαχείρισης των ανοικτών δεδομένων καθώς και της συνεργασίας μεταξύ των Υπηρεσιών της Π.Δ.Ε. (ισχύει και για υπηρεσιακά ζητήματα της τρέχουσας καθημερινότητας), είναι η πενιχρή στελέχωση των Υπηρεσιών του Φορέα μας με εξειδικευμένο προσωπικό, μετά τις μαζικές αποχωρήσεις (συνταξιοδοτήσεις κ.τ.λ.) των τελευταίων ετών. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι η Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας (Έδρα), έχει 407 υπαλλήλους σε σύνολο 17 Διευθύνσεων, η Περιφερειακή Ενότητα Αττωλοακαρνανίας 233 υπαλλήλους για 6 Διευθύνσεις και απομακρυσμένα Τμήματα, και η Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας 176 υπαλλήλους για 6 Διευθύνσεις. Συνήθως, το προσωπικό είναι επιβραβυμένο με πολλαπλά (παράλληλα) αντικείμενα και οι προϋπάρχοντες των Υπηρεσιών σε κάθε επιφώρτιση νέων αντικείμενων, θα πρέπει να επιβαρύνουν το ίδιο προσωπικό που είναι αρμόδιο για την εξυπηρέτηση του κοινού, τη χρήση εγκατεστημένων εφαρμογών διαχείρισης του υπηρεσιακού έργου, την αποστολή στοιχείων στα αρμόδια Υπουργεία, την αρχειοθέτηση κ.α.

• Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου (Ημ. Απάντησης: 10/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	ΩΡΕΣ/ΛΕ-ΘΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	33
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	0
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	0
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	0
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	14
<i>ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ</i>	4
<i>ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ</i>	14
<i>ΤΜΗΜΑΤΑ</i>	14
<i>ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ</i>	-
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	Όχι
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ <i>(Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)</i>	Η Διεύθυνση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης σε συνεργασία με τον Εκτελεστικό Γραμματέα ενημέρωσε-κάλεσε όλες τις Διευθύνσεις της Π.Ν.Αι. να απαντήσουν για τα έγγραφα, πληροφορίες και δεδομένα που θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν στο πλαίσιο του Ν. 4305/2014 (Φ.Ε.Κ. 237/Α'). Ακολούθησε καταγραφή και αξιολόγηση των προς διάθεση δεδομένων από τις οργανικές μονάδες που ανταποκρίθηκαν και εν συνέχεια η έκδοση της σχετικής απόφασης. Σε συνεργασία με τις εμπλεκόμενες οργανικές μονάδες ορίστηκαν οι διαχειριστές-χρήστες και συστάθηκε Ο.Δ.Ε. (Ομάδα Διοίκησης Έργου). Η όλη επικοινωνία μεταξύ των οργανικών μονάδων ήταν κυρίως μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Το δε χρονικό διάστημα που απαιτήθηκε ήταν περίπου 1 ½ μήνας.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Οι δυσκολίες που προέκυψαν κατά την διαδικασία έκδοσης της απόφασης εστιάζονται κυρίως στον εντοπισμό των δεδομένων που μπορούν να τεθούν προς διάθεση από τις οργανικές μονάδες. Δεδομένου ότι στην πύλη υπάρχουν ομοειδείς φορείς (Δήμοι, Περιφέρειες κ.λπ.) θα μπορούσε κεντρικά να αποκωδικοποιηθούν τα κοινά δεδομένα και να ζητηθούν πλέον καταγραμμένα από όλους τους ομοειδείς φορείς.
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	65 από τα οποία 3 από αυτά είναι άμεσα-αυτόματα επικαιροποιημένα από τα εκάστοτε Πληροφοριακά μας συστήματα.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Η Π.Ν.Αι. έχει 9 διαχειριστές που ανήκουν σε οργανικές μονάδες με τον μεγαλύτερο όγκο ανοικτών δεδομένων των Υπηρεσιών της Π.Ν.Α. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα την άμεση αξιοποίηση-επικαιροποίησή τους. Σε περιπτώσεις που κάποια οργανική μονάδα έχει κάποια δεδομένα, έρχεται σε επαφή με τον εκάστοτε διαχειριστή για την περαιτέρω αξιολόγηση και διάθεσή τους.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Δεν έχουν καταγραφεί δυσκολίες στην διαδικασία ανάρτησης
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	Πέραν των 3 αυτόματα επικαιροποιημένων δεδομένων, η διάθεση των περαιτέρω δεδομένων είναι τακτική. Ο εκάστοτε διαχειριστής-χρήστης αναλαμβάνει την ενημέρωση-επικαιροποίησή τους.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΛΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν έχει περιέλθει αίτημα από κάποιο ενδιαφερόμενο για περαιτέρω χρήση των δεδομένων.
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ	Πέραν των υφιστάμενων ιστότοπων ενημέρωσης της Π.Ν.Αι. και των υφιστάμενων πληροφοριακών συστημάτων, δεν αναπτύχθηκε κάποια νέα εφαρμογή.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Η ενεργοποίηση των εποπτευόμενων φορέων της Π.Ν.Αι. θα γίνει με την επικαιροποίηση της Απόφασης για τα Ανοικτά Δεδομένα.
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	Δεν έχει αναφερθεί κάποια πρόσκληση ή συμμετοχή σε ημερίδα στελέχους της Π.Ν.Αι. αναφορικά με τα ανοικτά δεδομένα.
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	Εκ νέου διαβούλευση με τις οργανικές μονάδες της Π.Ν.Αι. για την διάθεση περαιτέρω δεδομένων, καταγραφή και αξιολόγηση αυτών προς περαιτέρω διάθεση, έκδοση νέας επικαιροποιημένης απόφασης.
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Κεντρική ενημέρωση μέσω της πύλης του data.gov.gr των άμεσα εμπλεκόμενων στελεχών (Επιχειρησιακών υπευθύνων) σε κάθε φορέα και των στοιχείων επικοινωνίας αυτών.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Θεωρείται σκόπιμη η διάθεση διαχείρισης των χρηστών του κάθε φορέα στην πύλη data.gov.gr μέσω ενός administrator στα πρότυπα του προγράμματος Δι@ύγεια και η άρση περιορισμού του αριθμού χρηστών ανά φορέα.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	Οι Περιφέρειες εισάγουν μέσω των υπηρεσιών τους και με χρήση των 'Κάθετων Εφαρμογών δεδομένα σε Υπουργεία, στα οποία δεν μπορεί η ίδια να αξιοποιήσει με κάποιο web services. Ενδεικτικά οι Δ/νσεις Μεταφορών με το online του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών ή των Δ/νσεων Αγροτικής Οικονομίας με τα κάθετα και μάλιστα μέσω intranet με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Ευθυμίου Οδυσσέας. Τηλέφωνο: 22813 61534, email: ddhd@1730.syzefxis.gov.gr
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	

- Δήμος Βάρης Βούλας Βουλαγαμένης (Ημ. Απάντησης: 10/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	Δήμος Βάρης Βούλας Βουλαγαμένης
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	6Ν1ΕΩΨΖ-ΥΕΖ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	223
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	22
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	1
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	98
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	7
ΤΜΗΜΑΤΑ	26
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	9
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΟΧΙ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	Ο Δήμαρχος απέστειλε σχετική επιστολή ενημέρωσης. Οι Ομάδες Διοίκησης Έργου του Προγράμματος «Διαύγεια» του Δήμου και των Νομικών Προσώπων, συμπλήρωσαν το σχετικό έντυπο καταγραφής σε συνεργασία με τους Προισταμένους Οργανικών Μονάδων. Το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης ήταν 3 μήνες.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Δεν υπήρξαν ιδιαίτερες δυσκολίες.
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	22
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	1 Διαχειριστής. Επικοινωνία προφορικά και με email.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Δεν υπήρξαν ιδιαίτερες δυσκολίες.
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	Σε διαδικασία επικαιροποίησης.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΛΗΦΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Κανένα.
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ	Καμία.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Επικοινωνία με τα 4 Νομικά Πρόσωπα μέσω της ΟΔΕ.
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	Δεν υπήρξε.
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	Επικαιροποίηση.
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Δεν υφίστανται.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν υφίστανται.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν υφίστανται.
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	Δεν υφίστανται.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Δ. Αποστολόπουλος, Τηλ: 213-2020053, e-mail: dapostolopoulos@vvv.gov.gr
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	

- Δήμος Θεσσαλονίκης (Ημ. Απόφασης: 13/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	Δήμος Θεσσαλονίκης
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	Απόφαση 2015 ΑΔΑ 7Κ29ΩΡ5-873 - Επικαιροποιημένη απόφαση 2016 ΑΔΑ 7ΨΠΩΡ5-461
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	2.534
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	74
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	104
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	2.430
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	161
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	2
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	22
ΤΜΗΜΑΤΑ	129
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	8
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΝΑΙ (Αποφ. 1050/18564/29-2-2016, ΑΔΑ 7ΨΠΩΡ5-461)
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	<p>Για την έκδοση της απόφασης για τα ανοικτά δεδομένα οι συντονιστές της ΟΔΕ του Προγράμματος Διαύγεια προέβησαν στις κατωτέρω ενέργειες:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Διοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας με συμμετοχή όλων των προϊσταμένων διευθύνσεων, αυτοτελών τμημάτων, τμημάτων και ΝΠΔΔ – ΝΠΙΔ. 2) Σύνταξη σχεδίων εγκυκλίων του κ. Γενικού Γραμματέα και της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών, με τις οποίες δόθηκαν οδηγίες στις Υπηρεσίες του Δήμου και στα εποπτευόμενα Νομικά Πρόσωπα, για την καταμέτρηση, καταγραφή και αξιολόγηση των συνόλων εγγράφων και δεδομένων. 3) Επινόηση, σχεδίαση και παρουσίαση σχεδίου ειδικού πίνακα για την καταγραφή και αξιολόγηση των συνόλων εγγράφων και δεδομένων που βρίσκονται στην κατοχή του Δήμου μας. 4) Επίσκεψη στο σύνολο των οργανικών μονάδων του Δήμου και των εποπτευομένων Νομικών Προσώπων και παρουσίαση του τρόπου με τον οποίο έπρεπε να γίνει η καταγραφή και η αξιολόγηση των συνόλων εγγράφων και δεδομένων που βρίσκονται στην κατοχή τους. 5) Παραλαβή συγκέντρωση και μελέτη όλων των συμπληρωμένων πινάκων με τα σύνολα εγγράφων και δεδομένων που κατέχει ο δήμος. 6) Καταχώρηση του περιεχομένου των πινάκων σε αρχείο τύπου EXCEL για επεξεργασία και περαιτέρω μελέτη. 7) Παραπομπή στην Διεύθυνση Νομικής Υποστήριξης του Δήμου του κατάλογου των συνόλων εγγράφων πληροφοριών και δεδομένων, που σύμφωνα με την αξιολόγηση των Υπηρεσιών του Δήμου, διατίθενται για περαιτέρω χρήση για έλεγχο νομιμότητας της συγκεκριμένης επιλογής.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (συνέχεια) (Συνέχεια, από το προηγούμενο κελί, της περιγραφής της διαδικασίας έκδοσης απόφασης για τα ανοικτά δεδομένα)	<ol style="list-style-type: none"> 8) Επιμέλεια της έκδοσης της απόφασης Δημάρχου με αρ. πρωτ. 2004/33037/30-4-2015 και θέμα «Καταγραφή και αξιολόγηση των συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων του Δήμου Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 10 του Ν.3448/2006», η οποία αναρτήθηκε στο Πρόγραμμα Διαύγεια την 30 Απριλίου 2015 και έλαβε ΑΔΑ: 7Κ29ΩΡ5-873. 9) Οι τρεις συντονιστές της ΟΔΕ σε συνεργασία με την Διεύθυνση Νομικής Υποστήριξης, το Τμήμα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και το Τμήμα Γεωχωρικών Πληροφοριών εξέτασαν το ζήτημα της επιλογής της καταλληλότερης αδειας ανοικτής διάθεσης και περαιτέρω χρήσης των συνόλων εγγράφων και δεδομένων του Δήμου και επιμελήθηκαν της έκδοσης της υπ' αριθμ. πρωτ. 3961/907/66170/20-8-2015 απόφασης Δημάρχου με θέμα «Καθορισμός των αδειών χρήσης για την ανοικτή διάθεση και περαιτέρω χρήση των συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων του Δήμου Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4305/2014» με ΑΔΑ : ΩΣΖΔΩΡ5-ΠΘΒ. 10) Επικοινωνία με όλες τις οργανικές μονάδες για την επικαιροποίηση των δεδομένων μέσω εγκυκλίων, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τηλεφώνου. 12) Σχεδόν ένα χρόνο μετά την έκδοση της πρώτης απόφασης Δημάρχου (αρ. πρωτ. 2004/33037/30-4-2015) διοργανώθηκε η επικαιροποίηση της καταγραφής και αξιολόγησης των συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων του Δήμου και ακολούθησε η επιμέλεια της έκδοσης νέας συνολικής επικαιροποιημένης απόφασης Δημάρχου με αρ. πρωτ. 1050/18564/29-2-2016 και θέμα «Καταγραφή και αξιολόγηση των συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων του Δήμου Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 10 του Ν.3448/2006», η οποία αναρτήθηκε στο Πρόγραμμα Διαύγεια την 29 Φεβρουαρίου 2016 και έλαβε ΑΔΑ: 7ΨΠΩΡ5-461.

<p>ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ</p>	<p>1) Οι υπηρεσιακές μονάδες του Δήμου δυσκολεύτηκαν να κατανοήσουν την έννοια του συνόλου εγγράφων και δεδομένων για την καταγραφή και την αξιολόγησή τους και να συμπληρώσουν σωστά τον ενδεικτικό πίνακα καταγραφής. Το αντιμετώπισε ενεργώντας τις δράσεις επικοινωνίας με όλες τις υπηρεσίες και βοηθώντας τους να καταλάβουν το νόημα και τις διατάξεις του νόμου. 2) Η επιλογή της κατάλληλης άδειας χρήσης ανοικτών δεδομένων αποτέλεσε μια ακόμα δυσκολία. Αντιμετώπιστηκε με τη συνεργασία των τριών συντονιστών της ΟΔΕ, της Διεύθυνσης Νομικής Υποστήριξης, του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, του Τμήματος Γεωχωρικών Πληροφοριών και τη Διοίκηση του Δήμου.</p>												
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ													
<p>ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR</p>	74												
<p>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)</p>	<p>Τη διαδικασία ανάρτησης επιμελήθηκαν οι απόλλοιλοι διαχειριστές της ΟΔΕ: 1. Πασχάλης Πασχάλης του Σταύρου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, 2. Αλμπάνης Νικόλαος του Σωτηρίου, κλάδου ΠΕ Πληροφορικής και 3. Βασιλόπουλος Αναστάσιος του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Πληροφορικής. Η επικοινωνία με τις υπηρεσιακές μονάδες του Δήμου γίνεται μέσω εγκυκλίων, που συντάσσονται από τους διαχειριστές, το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και το τηλέφωνο. Η παραλαβή των ψηφιακών συνόλων δεδομένων προς ανάρτηση έγινε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και με ψηφιακά μέσα αποθήκευσης.</p>												
<p>ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ</p>	<p>Δεν αντιμετωπίστηκαν ιδιαίτερες δυσκολίες κατά τη διαδικασία ανάρτησης των συνόλων δεδομένων. Ασθανόμαστε όμως την ανάγκη να τονίσουμε τη συνεργασία και την βοήθεια που μας παρασχέθηκε σε όλη την πορεία εφαρμογής του νόμου 4305/14 από τους υπαλλήλους του Τμήματος Διαφάνειας, Ανοικτής Διακυβέρνησης και Καινοτομίας της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης.</p>												
<p>ΣΥΚΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ</p>	<p>Η επικαιροποίηση των δεδομένων της με αρ. πρωτ. 2004/33037/30-4-2015 απόφασης Δημάρχου γίνεται τουλάχιστον μια φορά το χρόνο. Οι διαχειριστές της ΟΔΕ επιμελήθηκαν ήδη την έκδοση νέας συνολικής επικαιροποιημένης απόφασης Δημάρχου με αρ. πρωτ. 1050/18564/29-2-2016 και θέμα «Καταγραφή και αξιολόγηση των συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων του Δήμου Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 10 του Ν.3448/2006», η οποία αναρτήθηκε στο Πρόγραμμα Διαφάνεια την 29 Φεβρουαρίου 2016 και έλαβε ΑΔΑ: 71ΨΠΩΡ5-461. Κάποια από τα περιεχόμενα των συνόλων δεδομένων του Δήμου, που βρίσκονται αναρτημένα στο www.data.gov.gr, επικαιροποιούνται σε μηνιαία βάση.</p>												
<p>ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΛΗΦΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ</p>	<p>Δεν έχουμε στην διάθεση μας συγκεκριμένο αριθμό αιτημάτων για περαιτέρω χρήση. Τα δεδομένα βρίσκονται στην πύλη ανοικτών δεδομένων του Δήμου Θεσσαλονίκης και είναι ελεύθερα στην διάθεση του κάθε πολίτη. Το τμήμα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης δημιούργησε την νέα Πύλη Ανοικτών Δεδομένων του Δήμου Θεσσαλονίκης (σε ΟΚΑΝ), και με την βοήθεια των Google Analytics γίνεται προσπάθεια για την καλύτερη παρακολούθηση των ενεργειών των επισκεπτών της. Σημαντικό είναι ότι τα ανοικτά δεδομένα χρησιμοποιούνται από φοιτητές των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων της Θεσσαλονίκης, αλλά και άλλων Πανεπιστημίων της χώρας (ΕΑΠ), όπως μας έχουν ενημερώσει καθηγητές των Ιδρυμάτων, στη συγγραφή διπλωματικών και Μεταπτυχιακών μελετών.</p>												
<p>ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ</p>	<p>Ο Δήμος Θεσσαλονίκης διοργανώνει από το 2014 καινοτόμες δράσεις πληθωρισμού (crowdsourcing). Στις δράσεις αυτές προϋπόθεση ήταν η χρήση των ανοικτών δεδομένων του φορέα, και είχαν σαν αποτέλεσμα την παραγωγή εφαρμογών. Συγκεκριμένα είχαμε:</p> <table border="1" data-bbox="794 898 1054 965"> <thead> <tr> <th>Όνομα Αράσης</th> <th>Έτος</th> <th>Πλήθος Εφαρμογών</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Apps4Thess</td> <td>2014</td> <td>14</td> </tr> <tr> <td>Hackathess</td> <td>2014</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>Apps4Thess Tourism edition</td> <td>2015</td> <td>12</td> </tr> </tbody> </table>	Όνομα Αράσης	Έτος	Πλήθος Εφαρμογών	Apps4Thess	2014	14	Hackathess	2014	10	Apps4Thess Tourism edition	2015	12
Όνομα Αράσης	Έτος	Πλήθος Εφαρμογών											
Apps4Thess	2014	14											
Hackathess	2014	10											
Apps4Thess Tourism edition	2015	12											
<p>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ</p>	<p>Η επικοινωνία με τους εποπτευόμενους φορείς του Δήμου για την ενεργοποίησή τους γίνεται με την αποστολή εγκυκλίων, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τηλεφωνικά και με την επιτόπια παρουσία των συντονιστών της ΟΔΕ.</p>												
<p>ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ</p>	<p>Τα στελέχη του τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης συμμετείχαν ενεργά και διοργάνωσαν ενδεικτικά τα παρακάτω:</p> <ul style="list-style-type: none"> ο Συνεργασία με την Παγκόσμια Τράπεζα για θέματα ανοικτών δεδομένων ο Συνεργασία με την IBM και φορείς της πόλης για την πρόταση που κατέθεσε ο Δήμος Θεσσαλονίκης στην IBM όπου παρουσίασε το όραμά του για μια «Εξυπνη Πόλη», επικεντρώνοντας στην ανάγκη για συνεργασία και συνέργεια όλων των φορέων της πόλης στο πεδίο της ανταλλαγής και της κοινής χρήσης δεδομένων του κάθε φορέα. ο Συμμετοχή σε τρεις (3) συναντήσεις στο πλαίσιο του μνημονίου συνεργασίας για τις «Εξυπνες Πόλεις» με φορείς και άλλους Δήμους της χώρας ο Συνάντηση εργασίας για το χρηματοδοτούμενο έργο STEP ο Παρουσίαση της πολιτικής του Δήμου Θεσσαλονίκης για τα Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση και τα ανοικτά δεδομένα στην ημερίδα για το Εθνικό Σχέδιο Ανοικτής Διακυβέρνησης 2016-2018 ο Παρουσίαση στην ημερίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Ενιαία Ψηφιακή Αγορά ο Παρουσίαση για το χρηματοδοτούμενο έργο ODEdu ο Παρουσίαση στο Science Festival ο Παρουσίαση στο διεθνές συνέδριο E- gov & E- participation (IFIP) ο Δημοσίευση σχετικού άρθρου στο περιοδικό NetWeek ο Διοργάνωση Ημερίδας City as Platform το πλαίσιο προώθησης της στρατηγικής του Δήμου Θεσσαλονίκης στον τομέα των ευφυών πόλεων και των ανοικτών δεδομένων 												
<p>ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Συνέχεια)</p>	<p>Οι συντονιστές της ΟΔΕ παρακολούθησαν μέσω διαδικτύου την 24/11/2014 την ζωντανή αναμετάδοση της Ημερίδας με τίτλο "Η νέα κυβερνητική πολιτική για την ανοικτή διάθεση της δημόσιας πληροφορίας. Θεσμικά, επιχειρησιακά και τεχνικά θέματα για την εφαρμογή της." που διοργανώθηκε στην Αθήνα. Παρακολούθησαν επίσης την Ημερίδα με θέμα τα ανοικτά δεδομένα που διοργανώθηκε σε συνεργασία με το ΕΚΔΔΑ στη Θεσσαλονίκη την 28/6/2016.</p>												
<p>ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ</p>	<ul style="list-style-type: none"> ο Συλλογή νέων συνόλων δεδομένων από τα πληροφοριακά συστήματα του Δήμου Θεσσαλονίκης ο Ποιοτική αναβάθμιση των παρεχόμενων συνόλων δεδομένων ο Οπτικοποίηση συνόλων δεδομένων με σκοπό την ποιοτική κατανόηση των πληροφοριών που εμπεριέχουν <p>Σε συνέχεια των παραπάνω, οι συντονιστές της ΟΔΕ, σε συνεννόηση και συνεργασία με το Τμήμα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, και ενόψει της δεύτερης ετήσιας επικαιροποίησης της έκδοσης της απόφασης του άρθρου 10 του Ν.4305/14, με στόχο την βελτίωση της ποιότητας και της ποσότητας των προς ανοικτή διάθεση δεδομένων, εφαρμόζουν πρόγραμμα επισκέψεων σε όλες τις υπηρεσίες του Δήμου και στα εποπτευόμενα Νομικά Πρόσωπα. Πιο συγκεκριμένα το ενδιαφέρον της ΟΔΕ θα στραφεί στον εντοπισμό και στην εξαγωγή μηχαναγωγών συνόλων δεδομένων από πληροφοριακά συστήματα και βάσεις δεδομένων του Δήμου, με την εφαρμογή αυτοματοποιημένης διαδικασίας ανυψοποίησης.</p>												
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ													
<p>ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</p>	-												
<p>ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ</p>	-												
<p>ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ</p>	-												
<p>ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ</p>	-												
<p>ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ</p>	Πασχάλης Πασχάλης τηλ 2313-31-7391												
<p>ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ</p>	<p>1) Θεωρούμε ότι η τυποποίηση μιας ενιαίας διαδικασίας συλλογής/επικαιροποίησης δεδομένων, κοινής για όλους τους φορείς, θα βοηθούσε στην όλη προσπάθεια και κυρίως στην επικαιροποίηση των αναστημένων συνόλων δεδομένων. 2) Θεωρούμε ότι θα ήταν χρήσιμη η δυνατότητα παρουσίασης του περιεχομένου των συνόλων δεδομένων της πλατφόρμας data.gov.gr ανά έτος (την δυνατότητα αυτή είχαμε στην αγγλική αντίστοιχη πλατφόρμα ανοικτών δεδομένων). 3) Θεωρούμε ότι η τρέχουσα διαδικασία καταγραφής και συλλογής των συνόλων δεδομένων των φορέων του Ελληνικού δημόσιου, στα πλαίσια της εφαρμογής του Ν. 4305/2014, μπορεί να αποτελέσει έναν προπομπό, σε συνεργασία με την εφαρμογή της ψηφιακής διαδικασίας εγγράφων, στην ολοκλήρωση και τυποποίηση της ονομασίας των αρχείων για όλες τις Υπηρεσίες των φορέων. 4) Στα πλαίσια της αναβάθμισης της ποιότητας των συνόλων δεδομένων, τα οποία βρίσκονται αναρτημένα στο κεντρικό αποθετήριο data.gov.gr, προτείνουμε τη δημιουργία οργάνου-ομάδας, η οποία θα αναλάβει το έργο του ελέγχου και της αξιολόγησης του συνόλου δεδομένων, τα οποία έχουν ήδη αναρτηθεί και θα προτείνει στους φορείς τις αναγκαίες διορθώσεις/Βελτιώσεις.</p>												

- Δήμος Καλαμαριάς (Ημ. Απάντησης: 15/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	490
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	130
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	151
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	209
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	1
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	10
ΤΜΗΜΑΤΑ	23
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	2
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΟΧΙ (Η ΝΕΑ ΑΠΟΦΑΣΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΗ ΜΕΧΡΙ 17/2/2017)
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	Έγιναν συναντήσεις με όλες τις Δ/σεις του Δήμου για την εφαρμογή του Νόμου και αποστάθηκαν τα πρότυπα για την αποτύπωση των δεδομένων της κάθε Δ/σης. Το χρονικό διάστημα ήταν περίπου 3 μήνες μέχρι την έκδοση της οριστικής απόφασης.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Γενικά κάποιες καθυστερήσεις αποτύπωσης της κατάστασης κάποιων Δ/σεων λόγω φόρτου εργασίας και έλλειψη προσωπικού.
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	38 σύνολα δεδομένων έχουν αναρτηθεί
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Η διαδικασία ανάρτησης έγινε σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου. Υπάρχει προς το παρόν ένας διαχειριστής και ο τρόπος επικοινωνίας με τις οργανικές μονάδες του Δήμου γίνεται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Δεν υπήρχαν δυσκολίες κατά την Διαδικασία ανάρτησης, άλλα όποιες γενικά παρατηρήσεις υπήρχαν, αντιμετωπίστηκαν με τηλεφωνική επικοινωνία με το τμήμα Διαφάνειας του Υπουργείου
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	Περίπου 6-8 μήνες
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΕΛΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν υπήρχαν αιτήματα στην υπηρεσία.
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ	Δεν αναπτύχθηκαν εφαρμογές
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Η επικοινωνία με τους εποπτευόμενους φορείς έγινε με συναντήσεις για την επεξήγηση του Νόμου και την αξία των ανοιχτών δεδομένων για την οικονομία και την διαφάνεια.
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	Έγινε μία ημερίδα στο Ξενοδοχείο "ΚΑΨΗΣ" στη Θεσσαλονίκη και την παρακολούθησαν 2 στελέχη του Δήμου.
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	Οι επόμενες ενέργειες που σχεδιάζουμε είναι να εξάγουμε αυτόματα ανοιχτά δεδομένα μέσα από τα πληροφορικά μας συστήματα
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Αν μπορεί μέσα στην πλατφόρμα του data.gov.gr να υπάρχει κάποια υπενθύμιση
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	----
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	----
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	

- Δήμος Ραφήνας Πικερμίου (Ημ. Απάντησης: 16/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΔΗΜΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	86
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	100
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	0
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	50
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	3
ΤΜΗΜΑΤΑ	3
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	3
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΝΑΙ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	Απόφαση ανάθεσης διαχείρισης ανοιχτών δεδομένων σε εξωτερικό φορέα. Εκκίνηση εργασιών εξωτερικού συνεργάτη τον Μάρτιο 2015 με συναντήσεις με όλες τις Διευθύνσεις και τμήματα του Δήμου για οργάνωση και συλλογή ανοιχτών δεδομένων. Παρουσίαση μελέτης της εταιρείας, στις 27 Απριλίου 2015 στο Δήμο. Έγκριση μελέτης από τον Δήμο. Έκδοση απόφασης στις 29 Απριλίου 2015
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Ουδέν
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	86
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Αποστολή δεδομένων από αρμόδιες Διευθύνσεις-Τμήματα. Επεξεργασία και ανάρτηση από Eminitech IKE (εξωτερικός συνεργάτης Δήμου)
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Η μετατροπή ανοιχτών δεδομένων που διατίθενται σε μορφή pdf
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	Μηνιαίως
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΛΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	0
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ	Δυνατότητα απεικόνισης ανοιχτών δεδομένων με γεωχωρική υπόσταση σε κατάλληλο σύστημα και εφαρμογή που διατίθεται από την συνεργαζόμενη εταιρεία στο φορέα όπως έργα , κάδους ανακύκλωσης, δρομολόγια, ερωτηματολόγια , προβλήματα, σημεία μελετών κ.λ.π (www.clickspot.com). Δημιουργία κατάλληλου κέντρου ηλεκτρονικής διακυβέρνησης για διάθεση ανοιχτών δεδομένων στο www.rafina-pikermi.gr
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις του εξωτερικού συνεργάτη του Δήμου με τους αρμόδιους από κάθε φορέα, ενημερώθηκαν περί του νόμου για την διάθεση ανοιχτών δεδομένων. Καταγράφηκαν και αξιολογήθηκαν τα δεδομένα τους και στη συνέχεια απεστάλησαν στον εξωτερικό συνεργάτη του Δήμου για επεξεργασία και ανάρτηση. Η διαδικασία αποστολής δεδομένων διενεργείται σε εβδομαδιαία βάση και σε έκτακτες περιπτώσεις όταν υπάρχουν δεδομένα προς άμεση ανάρτηση
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	Ο Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Κοκκόλης, αρμόδιος για θέματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και η υπάλληλος του Δήμου, Αναστασία Ιακωβάκη, ΠΕ Διοικητικού παρακολούθησαν τη συζήτηση για την επίτευξη διαδικασιών σε εφαρμογή του Ν. 4305/2014 που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης στις 14/12/2016. Η κα Ιακωβάκη είχε συμμετάσχει και στην Ενημερωτική Συνάντηση για τα Open Data, στο Υπουργείο Εσωτερικών, στις 21.8.2015
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	Υπο κατασκευή εφαρμογή διάθεσης ανοιχτών δεδομένων για πολίτες Δήμου, portal ανοιχτών δεδομένων με infographics
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΟΥΔΕΝ
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Να επιτρέπεται pdf λόγω των προβλημάτων που παρουσιάζονται κατά την μετατροπή τους (κίνδυνος απώλειας δεδομένων)
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δυνατότητα διασύνδεσης με λογαριασμούς cloud που δύναται να διαθέτουν οι Φορείς για άμεση και εύκολη πρόσβαση
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	ΟΥΔΕΝ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Οι υπάλληλοι του Δήμου: Αναστασία Ιακωβάκη & Μαρία Μαιστρέλη
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	

• Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (Ημ. Απάντησης: 10/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ (ΕΕΤΤ)
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	ΑΔΑ Αρχικής Απόφασης: 693X639-ΜΡΕ, ΑΔΑ Απόφασης επικαιροποίησης: 723Τ639-095
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Βάσει της τελευταίας Απόφασης της 6/12/2016, η ΕΕΤΤ κατέχει 104 σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων που εμπύκτουν στη δημόσια αποστολή της
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Βάσει της τελευταίας Απόφασης της 6/12/2016, η ΕΕΤΤ διαθέτει 48 σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων σε ανοικτό και μηχαναγνώσιμο μορφότυπο. (Σημειώνεται ότι επιπλέον αυτών, η ΕΕΤΤ διαθέτει για περαιτέρω αξιοποίηση και χρήση 2 σύνολα δεδομένων σε φυσική μορφή μόνο)
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Βάσει της τελευταίας Απόφασης της 6/12/2016, δεν υφίστανται σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων που η ΕΕΤΤ να διαθέτει με επιβολή όρων ή μέσω αδειοδότησης ή τελών
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Βάσει της τελευταίας Απόφασης της 6/12/2016, 54 σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων δεν διατίθενται δημόσια για περαιτέρω αξιοποίηση και χρήση διότι υπόκεινται στους περιορισμούς που τίθενται στο άρθρο 3 του Ν. 4305/2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	Όλες οι Οργανικές Μονάδες της ΕΕΤΤ, δηλαδή δέκα (10)
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	Ν/Α
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	Οι τέσσερις (4) Διευθύνσεις της ΕΕΤΤ (Τηλεπικοινωνιών, Φάσματος, Ταχυδρομείων, Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών)
ΤΜΗΜΑΤΑ	Τα τρία (3) Ανεξάρτητα Τμήματα της ΕΕΤΤ (Νομικών Υπηρεσιών, Δημόσιων Σχέσεων, Πληροφορικής)
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	Τρεις (3) Γραμματεία Επιτροπής, Γραφείο Πρόεδρου, Γραφείο Νομικού Συμβούλου
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΝΑΙ, στις 6/12/2016 με ΑΔΑ Απόφασης επικαιροποίησης: 723Τ639-095
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ <i>(Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)</i>	Κατά την έκδοση της αρχικής Απόφασης, ο Διευθυντής Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών διαβίβασε, μέσω email, υπηρεσιακό σημείωμα στους Διευθυντές και τους Προϊσταμένους των Ανεξάρτητων Τμημάτων με κοινοποίηση στη Διοίκηση, το οποίο ενημέρωνε τους Διευθυντές και τους Προϊσταμένους για τις υποχρεώσεις της ΕΕΤΤ σύμφωνα με το Ν. 4305/2014 και τους ζητούσε μέσα σε συγκεκριμένη προθεσμία να συμπληρώσουν ένα προκαθορισμένο excel με τα απαιτούμενα στοιχεία. Το υπηρεσιακό σημείωμα περιλάμβανε συνοπτική περιγραφή του σχετικού θεσμικού πλαισίου, το προς συμπλήρωση διαμορφωμένο excel, οδηγίες συμπλήρωσης του excel, καθώς και τις κατηγορίες πληροφοριών που είχε καταγράψει παλαιότερα η ΕΕΤΤ στο πλαίσιο εσωτερικού έργου της. Το ανωτέρω υλικό του υπηρεσιακού είχε προστοιμάσει η ομάδα της Διαύγειας (ΟΔΕ). Κατόπιν, η ΟΔΕ οργάνωσε ενημερωτική παρουσίαση, όπου παρουσίασε αναλυτικά το θέμα σε όλο το προσωπικό. Οι Διευθυντές κατένεμαν την εργασία στους Προϊσταμένους των Τμημάτων οι οποίοι την ανέθεσαν σε κατάλληλα στελέχη του τμήματός τους. Η ΟΔΕ συγκέντρωσε τα συμπληρωμένα excel μέσω email, τα επεξεργάστηκε και συνέταξε την Εισήγηση. Προτού την υποβάλει, τη διαβίβασε μέσω email στους Διευθυντές και Προϊσταμένους για τις παρατηρήσεις τους. Η σχετική Απόφαση της Ολομέλειας της ΕΕΤΤ αναρτήθηκε στο διαδικτυακό τόπο της ΕΕΤΤ και στο πρόγραμμα Διαύγεια και διαβιβάστηκε μέσω fax και επιστολής στο Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης. Από την ανάληψη ενεργειών έως την έκδοση της Απόφασης απαιτήθηκαν 3 μήνες. Για την έκδοση της Απόφασης επικαιροποίησης, ακολούθησε η ίδια διαδικασία. Ζητήθηκε από τους Διευθυντές και Προϊσταμένους να επικαιροποιήσουν το excel που είχαν συμπληρώσει κατά την έκδοση της αρχικής Απόφασης και η
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Δυσκολία στην επίτευξη των προθεσμιών από τις Οργανικές Μονάδες, λόγω φόρτου εργασίας από τις καθημερινές δραστηριότητές τους
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	Στο www.data.gov.gr έχουν αναρτηθεί από την ΕΕΤΤ 46 Σύνολα Δεδομένων και οι επόμενοι Πόροι, που αθροιστικά καλύπτουν όλα τα ανοικτά σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων της ΕΕΤΤ, με εξαίρεση τις Πράξεις που διατίθενται σε ανοικτό και μηχαναγνώσιμο μορφότυπο μέσω του Προγράμματος Διαύγεια (ιστοσελίδα https://diavgeia.gov.gr/t/eett). Η αντιστοίχιση των συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων που διαθέτει ανοικτά η ΕΕΤΤ με τα Σύνολα Δεδομένων και τους επόμενους Πόρους που έχουν αναρτηθεί στο www.data.gov.gr παρουσιάζεται στην Απόφαση επικαιροποίησης της 6/12/2016.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Βάσει της εκάστοτε Απόφασης για τα ανοικτά δεδομένα και ανάλογα με το σύνολο δεδομένων, ο διαχειριστής, όπου απαιτείται και είναι εφικτό, αναπτύσσει προγράμματα τα οποία όταν καλούνται από το χρήστη του www.data.gov.gr συλλέγουν σε πραγματικό χρόνο (online) τα δεδομένα από το Content Management System ή από τις κατάλληλες εφαρμογές του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) της ΕΕΤΤ και τα εμφανίζουν σε ανοικτό και μηχαναγνώσιμο μορφότυπο. Εναλλακτικά, ο διαχειριστής δημοσιεύει στο www.data.gov.gr το url του συνόλου δεδομένων στο διαδικτυακό τόπο ή σε online εφαρμογή της ΕΕΤΤ. Επομένως, σε κάθε περίπτωση, το σύνολο δεδομένων ανανεώνεται/ επικαιροποιείται, με ευθύνη της ΕΕΤΤ, στο αρμόδιο πληροφοριακό σύστημα ή στο δικτυακό τόπο της και δεν απαιτείται ανανέωση/επικαιροποίηση στο www.data.gov.gr . Όλο το υλικό, όπως θεσμικό πλαίσιο, url κτλ για τα ανοικτά δεδομένα δημοσιεύεται στη Γνωσιακή Πύλη (εσωτερικό portal) της ΕΕΤΤ, από όπου ενημερώνεται το προσωπικό.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Κατά την αρχική εφαρμογή της Απόφασης, απαιτήθηκε αρκετός ανθρωποχρόνος μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα για την ανάπτυξη των ανωτέρω προγραμμάτων.
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	Λόγω των ως άνω αναφερθέντων τεχνολογικών επιλογών του τρόπου ανάρτησης των δεδομένων, η επικαιροποίηση γίνεται σε πραγματικό χρόνο
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΛΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν έχουν περιέλθει στην ΕΕΤΤ αιτήματα από ενδιαφερόμενους για περαιτέρω χρήση των δεδομένων που έχουν αναρτηθεί στο www.data.gov.gr
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ	Δεν γνωρίζουμε να έχουν αναπτυχθεί τέτοιες εφαρμογές
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	N/A
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	ΝΑΙ, η ΕΕΤΤ συμμετείχε α) σε συζήτηση με θέμα την ανοικτή διάθεση των δεδομένων σε εφαρμογή του ν. 4305/2014 στην αιθούσα συνεδριάσεων του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης στις 2/9/2015 β) στην επιμορφωτική δράση του ΕΚΑΔΑ με θέμα "Ημερίδα με αντικείμενο τα ανοικτά δεδομένα" στις 4/7/2016.
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	Συγγραφή εγκυκλίου με τη διαδικασία επικαιροποίησης της Απόφασης και τη διαδικασία ανάρτησης συνόλων δεδομένων
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Δεν υφίστανται
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν υφίστανται
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΙΛΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν υφίστανται
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	Για την ΕΕΤΤ θα ήταν χρήσιμη η πρόσβαση σε γεωχωρική πληροφορία για θέματα όπως όρια αρχαιολογικών χώρων, όρια δασικών υπηρεσιών, συντεταγμένες σχολείων, αεροπορικές εγκαταστάσεις, καθώς και η πρόσβαση στα στοιχεία και τους κύκλους εργασιών (από ΓΠΠΣ, ΓΕΜΗ κτλ) των εταιρειών που δραστηριοποιούνται στον Τηλεπικοινωνιακό και Ταχυδρομικό Κλάδο. Επίσης, θα ήταν χρήσιμη η δυνατότητα διασύνδεσης με αδειοδοτικά συστήματα άλλων φορέων (ηλεκτρονική χορήγηση πολεοδομικών εγκρίσεων, ηλεκτρονικό περιβαλλοντικό μητρώο).
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Μαρίνα Σταυρούλα Σταματογιάννη, που έχει οριστεί Διαχειριστής στο www.data.gov.gr
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	Δεν υφίστανται

• Επιτροπή Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων (Ε.Ε.Ε.Π.) (Ημ. Απάντησης: 13/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	Επιτροπή Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων (Ε.Ε.Ε.Π.)
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	61Χ01ΜΛ-6Κ0
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	24
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	9
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	0
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	12
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	0
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	6
ΤΜΗΜΑΤΑ	24
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	3
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΟΧΙ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	<p>Η Ε.Ε.Ε.Π. εξέδωσε τη με αριθμό πρωτοκόλλου ΠΡΠ3224100315 – 10/03/2015 απόφαση, με την οποία συγκροτήθηκε Ομάδα Διοίκησης Έργου (Ο.Δ.Ε), ώστε να καλυφθούν οι απαιτήσεις εφαρμογής του Ν. 4305/2014. Στην Ο.Δ.Ε συμμετείχαν 13 στελέχη της Αρχής, ενώ υπήρχε εκπροσώπηση από κάθε υπηρεσιακή μονάδα επιπέδου Διεύθυνσης, με παρουσία τουλάχιστον 2 στελεχών από καθένα.</p> <p>Για τις ανάγκες της καταγραφής και κατηγοριοποίησης των συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων, πραγματοποιήθηκαν 6 συνεδριάσεις της Ο.Δ.Ε (το χρονικό διάστημα μεταξύ 18/03/2015 και 21/04/2015), ενώ για την αποτελεσματικότερη λειτουργία της Ο.Δ.Ε και διαχείριση της διαδικασίας υλοποιήθηκε ειδικός συνεργατικός ιστότοπος (SharePoint site), στον οποίο τα μέλη της Ο.Δ.Ε μπορούσαν να εισάγουν, ενημερώνουν και διαχειρίζονται τα σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων της Αρχής τα οποία καταγράφουν.</p> <p>Μεθοδολογικά, η διαδικασία που ακολουθήθηκε από την Ο.Δ.Ε περιγράφεται συνοπτικά στη συνέχεια:</p> <ol style="list-style-type: none"> Καταγραφή υπηρεσιακών συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων ανά οργανική μονάδα της Αρχής. Οι εκπρόσωποι κάθε υπηρεσιακής μονάδας της Αρχής στην Ο.Δ.Ε, σε διαβούλευση με τα στελέχη της Διεύθυνσης που ανήκουν, κατέγραψαν τα σύνολα εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της Διεύθυνσής τους. Οριστικοποίηση της καταγραφής συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων της Αρχής. Η Ο.Δ.Ε οριστικοποίησε την καταγραφή των συνόλων εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων και παρήγαγε την τελική λίστα καταγραφής.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	<p>Παρουσιάζονται δυσκολίες στην τήρηση των συνόλων δεδομένων για τα οποία η Αρχή δεν είχε την υποχρέωση να τηρεί πριν την έναρξη ισχύος του νόμου και ως εκ τούτου δεν υπήρχαν εσωτερικοί μηχανισμοί για την επικαιροποίησή τους. Για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού αναπτύχθηκαν διαδικασίες ενημέρωσης των αρχείων.</p>
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	22
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Ο διαχειριστής και αρμόδιος για την εισαγωγή των δεδομένων στην πύλη data.gov.gr είναι ένας, ενώ για την επικοινωνία με τις υπηρεσιακές μονάδες χρησιμοποιούνται τόσο η ηλεκτρονική αλληλογραφία, όσο και η επικοινωνία μέσω του συνεργατικού περιβάλλοντος το οποίο έχει αναπτυχθεί στο πλαίσιο της δράσης αυτής.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Δεν παρατηρούνται δυσκολίες κατά την ανάρτηση.
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΛΑΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Όσον αφορά τα δημόσια μητρώα παιγνίων που τηρεί η αρχή η ενημέρωση γίνεται σε πραγματικό χρόνο. Για τα υπόλοιπα σύνολα δεδομένων, η ενημέρωση γίνεται 2 φορές ανά έτος.
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ	0
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Η Αρχή δε διαθέτει εποπτευόμενους φορείς.
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	Στον άμεσο προγραμματισμό της Αρχής είναι η ανανέωση της Ο.Δ.Ε, ώστε να καλύπτει με τρόπο πιο αντιπροσωπευτικό τη νέα οργανωτική δομή της Αρχής και στη συνέχεια η επικαιροποίηση της απόφασης του Ν. 4305/2014. Όσον αφορά το τεχνικό κομμάτι σχεδιάζεται η αυτοματοποίηση της διαδικασίας ενημέρωσης των συνόλων δεδομένων, ώστε να μη παρατηρούνται καθυστερήσεις στην ενημέρωσή τους.
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Έλλειψη ενημέρωσης για τη χρήση του API. Απουσία σχετικού εγχειριδίου χρήσης.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	Δεν υπάρχουν προς το παρόν.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Αντώνιος Αλεξίου, Προϊστάμενος Τμήματος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Συστημάτων, Διεύθυνση Τεχνολογικών Υποδομών
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	

- Ελληνική Στατιστική Αρχή (Ημ. Απάντησης: 15/2/2017)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ (ΕΛΣΤΑΤ)
ΕΝΟΤΗΤΑ Α': ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 4305/2014	
ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ν. 4305/2014	Ω01Κ6ΣΙ-ΟΛΤ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	234
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	165
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	9
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ ΒΑΣΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙΣΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	60
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΟΛΟ)	1 (ΕΛΣΤΑΤ)
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	2
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	13
ΤΜΗΜΑΤΑ	69
ΛΟΙΠΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	32 (Αυτοτελή Γραφεία Στατιστικής Νομών)
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	Όχι
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ενδεικτικά παρακαλούμε να αναφερθούν οι εμπλεκόμενες μονάδες, το χρονικό διάστημα από την ανάληψη ενεργειών έως την οριστική έκδοση απόφασης, οι ενέργειες και οι τρόποι επικοινωνίας με το σύνολο των οργανικών μονάδων)	Τυπικά, ως εκ της φύσης της ΕΛΣΤΑΤ, εμπλέκεται το σύνολο των μονάδων της Αρχής. Εξαιτίας όμως της διαρκούς δημοσίευσης πληροφοριών, που προκύπτουν μετά την επεξεργασία αυστηρά εμπιστευτικών δεδομένων, οι δημοσιοποιησόμενες πληροφορίες είναι πλήρως καθορισμένες και ήδη δημοσιευμένες σε πολύ μεγάλο βαθμό. Τα Τμήματα που κατά κύριο λόγο διαμόρφωσαν και κοινοποίησαν στο data.gov.gr τα σχετικά δεδομένα είναι τα: Τμήμα Συντονισμού και Προγραμματισμού (Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης) και Τμήμα Ηλεκτρονικής Πληροφόρησης (Διεύθυνση Πληροφορικής). Ο χρόνος που απαιτήθηκε (αποφάσεις, ταυτοποίηση δεδομένων, συλλογή, αποστολή) δε μπορεί να καθοριστεί ακριβώς γιατί δεν υπήρξε αποκλειστική απασχόληση υπαλλήλων, κατ' εκτίμηση όμως δεν υπερβαίνει τις 2-3 ανθρώπινα εβδομάδες.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Δεν υπήρξαν δυσκολίες.
ΕΝΟΤΗΤΑ Β': ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΣΥΝΟΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ WWW.DATA.GOV.GR	116 (έως 8-2-2017)
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ)	Ένας διαχειριστής του data.gov.gr (Τρέκλα Στυλιανή). Η επικοινωνία γίνεται μέσω e-mail και τηλεφώνου.
ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ	Ο μεγάλος αριθμός δεδομένων και η συνεχής επικαιροποίησή τους από την ΕΛΣΤΑΤ. Έγινε ομαδοποίηση σε ενότητες (σύνολα δεδομένων). Κάθε σύνολο δεδομένων περιλαμβάνει δεδομένα και πόρους με σύνδεσμο στην ιστοσελίδα της ΕΛΣΤΑΤ.
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗΣ	Η επικαιροποίηση γίνεται όταν δημοσιεύουμε νέες κατηγορίες δεδομένων. Η συχνότητα μπορεί να είναι δύο έως τρεις φορές το χρόνο.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΥΧΟΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΛΘΕΙ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Δεν έχουν έρθει αιτήματα μέσω του data.gov.gr.
ΤΥΧΟΝ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ	1. Site: http://www.terra.gr Υπηρεσίες γεωγραφικών δεδομένων, γεωεπεξεργασίας, Web & Mobile Εφαρμογές 2. Γεωαπεικόνιση Web GIS Αγρινίου http://www.geoapikonisis.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=169&Itemid=119&lang=el 3. http://www.tradingeconomics.com/greece/calendar 4. http://www.athenssocialatlas.gr/ 5. http://crisisobs.gr/ 6. Πανόραμα απογραφικών δεδομένων 1991-2011 https://panorama.statistics.gr/
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Κ.Α. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ	
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ	
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ': ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ	ΝΑΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	

Δεδομένα

- Εξαγωγή στοιχείων από κεντρικό αποθετήριο www.data.gov.gr (Ημ. Εξαγωγής: 20.1.2017)

ΦΟΡΕΙΣ	DATASETS (20/1/2017)
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	2
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ	31
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ	5
ΥΔΜΗΔ	27
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ	4
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	37
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ	27
ΜΑΚ ΘΡΑΚ	1
ΥΠΕΣ	9
ΥΠΕΚΑ	35
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	95
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	1
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	40
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ	56
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	23
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ	2
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΟΥ	25
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	298
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	75
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ	24
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	3
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ	127
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ	9
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	73
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	51
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	57
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	6
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	13
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	16
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	16
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ;	59

ΦΟΡΕΙΣ	DATASETS (20/1/2017)
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ	5
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ	20
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ	35
ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΔΡΑΣ	19
ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ	7
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ	8
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ	2
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ	3
ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ	25
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ	0
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ	26
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ	48
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ	23
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	31
ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	36
ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	1
ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	35
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ ΥΜΗΤΤΟΥ	15
ΔΗΜΟΣ ΔΟΞΑΤΟΥ	3
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	31
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ	7
ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	16
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	33
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ	26
ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ	36
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ	4
ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ	21
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ -ΕΥΟΣΜΟΥ	4
ΔΗΜΟΣ ΠΑΓΓΑΙΟΥ	14
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ	24
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ	47
ΔΗΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ	19
ΔΗΜΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ	17
ΔΗΜΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	70
ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ	13
ΔΗΜΟΣ ΒΑΡΗΣ - ΒΟΥΛΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ	22
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	74
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	6
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ	44
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ	37
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ	22
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	38
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	3

ΦΟΡΕΙΣ	DATASETS (20/1/2017)
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	33
ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ	21
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	13
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ	5
ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ	95
ΔΗΜΟΣ ΜΩΛΟΥ - ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	6
ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ	6
ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ	0
ΔΗΜΟΣ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ	17
ΑΔΑΕ	9
ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	1
ΑΣΕΠ	12
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ	5
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΑΙΓΝΙΩΝ	19
ΕΛΣΤΑΤ	111
ΕΝΙΑΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ	5
ΕΕΤΤ	46
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	9
ΓΕΔΔ	2
ΡΑΣ	9
ΣΕΕΔΔ	2
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ	9
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ	3
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	6
ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ	4
ΕΚΠΑ	6
4Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ	8
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ	2
ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ	3
ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ ΦΥΤΟΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ	20
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΑΣ	9
ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ	7
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ	9
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑ	30
ΕΜΥ	44

ΦΟΡΕΙΣ	DATASETS (20/1/2017)
ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ	3
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	4
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΛΛΑΣ-ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ	1
ΦΔ ΟΡΟΥΣ ΠΑΡΝΩΝΑ	1
ΓΕΝΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ	409
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ	7
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ	35
ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ	2
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ -ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	13
ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ	10
7Η ΥΠΕ	0
ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΑΑ	7
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ	6
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	7
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ	13
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ	4
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΛΛΑΣ-ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΔΕΣΣΑΣ	2
ΙΚΑ	12
ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ	2
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΡΑΚΗΣ	4
ΚΕΘΙ	5
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΕΠΕ	4
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	12
ΓΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ ΠΑΤΗΣΙΩΝ	0
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ	13
ΚΤΠ ΑΕ	1
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ	20
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ	19

ΦΟΡΕΙΣ	DATASETS (20/1/2017)
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ	10
ΜΟΔ ΑΕ	4
ΟΑΣΑ	1
ΟΑΕΔ	52
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΟΓΑ	2
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ	2
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ	2
ΦΔ ΜΑΡΑΘΩΝΑ	1
ΟΠΕΚΕΠΕ	10
ΟΑΕΕ	10
ΟΣΥ	8
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ	4
ΤΖΑΝΕΙΟ	16
ΣΠΗΛΙΩΠΟΥΛΕΙΟ	13
ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ	7
ΤΑΥΤΕΚΩ	8
ΤΑΠΙΤ	6
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ	15
ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ	12
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ	8
ΣΥΝΟΛΟ	3622

- Αποφάσεις περιγραφής συνόλων εγγράφων πληροφοριών και δεδομένων (Αρχείο Τμήματος Διαφάνειας, Ανοικτής Διακυβέρνησης και Καινοτομίας - ημ. Εξαγωγής: 22.2.2017)

ΦΟΡΕΑΣ	ΑΔΑ
ΠΡΩΗΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ	771Λ465ΦΘΕ-Ι89
ΠΡΩΗΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	7ΚΜΡ465ΦΘΕ-ΡΚΩ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	Ω9Α0465307-Ν7Ρ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ	94ΔΙ4653ΠΣ-893
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	6ΘΕΑ4653Π4-ΣΦΡ

ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	73N36H6-ΘΦΠ
ΑΡΧΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΑΔΑΕ)	623ΨΙΔ1-ΦΙ1
ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	7ΛΟ3ΙΜΟ-ΣΘ3
ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	ΨΚ6ΨΟΡΡ6-7ΗΤ
Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ)	693Χ639-ΜΡΕ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ	68ΗΤ469ΗΕΡ-745
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ (ΕΛΣΤΑΤ)	ΩΟ1Κ6ΣΙ-ΟΛΤ
ΕΝΙΑΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ	7ΦΡΣΟΞΤΒ-ΝΥΡ
Επιτροπή Ανταγωνισμού (ΕΠΑΝΤ)	7ΧΡΓΙΜΞ-Ζ49
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΑΙΓΝΙΩΝ (Ε.Ε.Ε.Π.)	61ΧΟΙΜΛ-6Κ0
ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ	6ΞΞΜΟΚΠ2-ΝΧΥ
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ	7Π59ΙΜ1-Ξ3Χ
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ	6ΡΖΙΙΜ0-Η00
ΣΩΜΑ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΣΕΕΔΔ)	ΩΧΖΘΩ-ΒΕΡ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6Ρ3Φ46Ψ8ΧΒ-52Γ
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Ω31Ξ46ΨΖ2Ν-ΒΣΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ	7ΓΦ5ΩΛΒ-ΦΒ7/23.4.2015, 71ΑΚΩΛΒ-221/29.4.2015
ΔΗΜΟΣ ΒΑΡΗΣ - ΒΟΥΛΑΣ - ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ	6Ν1ΕΩΨΖ-ΥΕΖ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	7Κ29ΩΡ5-873
ΔΗΜΟΣ ΠΑΓΓΑΙΟΥ	7ΚΙΩΩΞΨ-ΚΕΖ
ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ	ΩΤ81ΩΛ6-5Φ2
ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ	6Β04ΩΛΚ-77Τ
ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ	79ΣΙΩΚΞ-008
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ	7Κ0ΓΩΕΓ-ΕΘ9

ΔΗΜΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ	6B4OQΞ3-NΦE
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΑΣ	6ΘΨOQΞI-ΣΧΠ, ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΔΑ: 6ΥΣΒOΞI-Σ1Ω
ΔΗΜΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ	7Ξ3ΖO16-2MM
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ	ΩΗΞΔOΗ9-Ψ5A
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ	6Θ68OΗ8-ATΓ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΨEΘ5OΡ3-ΣBΦ
ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	ΩNOKOΡ8-OΗ2
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	67KΠOEK-0ΘΓ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ	Ω3Ψ6O1Θ-P4Φ
ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑ ΡΕΝΤΗ	7K2YQKA-Θ1Φ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ- ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ	6ΞΔKΩΗΓ-YΣM
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	B87ΔOEP-NPM
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ	Ω0TMΩKT-TΣΓ
ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΩOΩOΩ1Ψ-BBΦ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	ΩT98OΨ9-ΛΗK
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	6OYA7ΛΛ-YEA
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	Ω8557ΛE-9Σ2
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΩΞPΞ7ΛΞ-9ΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ	ΩO8T7ΛB-ΠPN
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΩΔOΗ7ΛΨ-09O
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	7ΔΛK7ΛP-Γ28
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	Ω4KΓOP10-TX9
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	Ω2ΖOOP1Γ-AΗΦ
Γ.Ν.ΚΟΖΑΝΗΣ ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ-ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ	6ΤΧΣ4690BΣ-ΔIK

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ	7ΗΘΦ469ΗΕΠ-Σ9Τ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	73Ω5469ΗΕΖ-450
ΙΚΑ-ΕΤΑΜ	79Μ54691ΩΓ-3ΒΤ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ	61ΔΟ46ΨΧΚ6-Γ30
ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ	660Ζ469ΗΗ7-ΖΥΗ
ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΤΑΠΙΤ)	
ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΡΟΥΣ ΠΑΡΝΩΝΑ ΚΑΙ ΥΓΡΟΤΟΠΟΥ ΜΟΥΣΤΟΥ	ΩΧΤΦ46Ψ8ΒΞ-Φ7Λ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ	ΨΛ7Σ469ΗΞΚ-07Λ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΛΛΑΣ - Ν.Μ ΕΔΕΣΣΑΣ	7ΣΝΞ4690ΒΛ-ΓΞΑ
Τ.Α.Υ.Τ.Ε.Κ.Ω	ΩΝ78ΟΡΡΖ-Ο3Ν
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (Ε.Ο.Τ.)	ΩΑΦΒ469ΗΙΖ-ΙΛ7
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	ΩΞ3Π469ΗΕΜ-ΜΚΒ
Οργανισμός Πολιτισμού & Αθλητισμού του Δήμου Νέας Προποντίδας	Ω2Χ6ΟΛΙΤ-Γ8Π
ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ ΑΕ	696Ο46Ψ8ΟΝ-09Υ
ΜΟΝΑΔΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ (ΜΟΔ Α.Ε)	ΩΒΥ946ΨΧΨΤ-5ΞΦ
ΟΔΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. (Ο.ΣΥ. Α.Ε.)	75ΔΞΟΚΩ0-ΔΓ9
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.)	ΩΚ6Γ46ΨΖΣΠ-Α4Υ
ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.	7ΡΕ346Ψ8Ο3-3ΡΒ
ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΕΔΕΤ ΑΕ)	76ΒΣ469ΗΡΧ-0ΦΘ
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΩΖΙΓ46ΨΧΙΑ-ΜΒΞ
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	67Τ646ΨΧΙΧ-Ε12
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	6ΗΩ246ΨΧΙΥ-Η9Ζ
Ε.Μ.Υ	6ΡΠΑ6-Σ8Ο
ΓΕΝΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (ΓΑΚ)	7ΕΣΤ4653ΠΣ-8Η8

N.M. ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΤΟΥ Γ.Ν. ΠΕΛΛΑΣ	ΩΧΡΛ4690Β6-05Ψ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ (ΟΑΕΕ)	7ΚΨ84691Ω3-ΙΨ5
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΩΩ57469ΗΑΞ-ΑΜΙ
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ	ΨΚΨΤ46ΨΧΗΝ-2Ε3
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ	79Ω70ΞΛΔ-ΦΞ8
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ - ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ	6ΞΞΜ46907Ρ-ΙΥΜ
ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ (ΕΤΑΑ)	7ΩΞΑΟΡΕ1-2ΡΕ
ΚΕΠΕ	ΨΠΦΖ469ΗΚΖ-1Κ2
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ Π.Ι.Ν	ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΡΩΗΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ	77ΓΧ465ΦΘΕ-458
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	Ω7ΨΘ465ΦΘΗ-ΔΒΓ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ	6ΛΝΔ4653ΟΞ-ΟΜ8
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ	6ΤΙ44653Π8-ΠΔΞ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ	6ΜΠΧ465Θ1Ω-ΧΤΠ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ	7Δ9Λ4653ΠΩ-ΒΕΛ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ	Ω9ΠΦΩ-33Ω
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ)	ΩΗ2Η4653Π4-Θ6Π
ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ	7Υ404691ΟΗ-ΔΦΞ
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ	65994691ΟΙ-Φ10
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ	ΩΩ4ΦΩΛΣ-1ΘΕ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ	7109ΩΞΤ-ΩΗ1
ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΩΜΥΥΩΕΩ-ΜΕΧ
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ	72ΩΦΩ96-Λ22

ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ	6Υ5ΒΩ9Φ-ΖΥΞ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ	ΩΣΦΗΩ00-ΤΚ6
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ	ΩΓΛΞΩΕΒ-ΥΨΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ	6ΩΘ4ΩΕΧ-ΗΗ5
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ	7Ψ9ΩΩΚΠ-6ΕΤ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ	624ΡΩΚΒ-ΖΥΕ
ΔΗΜΟΣ ΜΩΛΟΥ-ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	Ω9ΦΝΩΚ1-ΩΡΞ
ΔΗΜΟΣ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ	7Β2ΠΩΚ3-Γ40
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ	Ψ4ΠΔΩΚΥ-0ΔΡ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ	6Α4ΑΩΞΕ-7ΘΒ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ	Ω2ΘΓΩΞΥ-Κ9Μ
ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΔΡΑΣ	779ΝΩ12-Β4Ρ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ	6ΛΖΨΩΗ3-ΒΓΛ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	7Σ04ΩΗΔ-Π75
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	7ΓΩΤΩΗΖ-ΖΟΝ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ	ΩΜ2ΩΩ0Π-Ξ44
ΔΗΜΟΣ ΔΟΞΑΤΟΥ	7ΖΓ9Ω95-3ΡΕ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ	7ΣΕ0ΩΛΩ-ΕΙΔ
ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	ΨΚΕ0Ω6Μ-71Τ
ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ	69Ψ6Ω1Ρ-ΦΗ1
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ	ΩΟΡΓΩ6Ν-8Χ9
ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	6ΨΗ0Ω9Λ-Η2Ε
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	6Ω7ΥΩ63-ΨΗ7
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	Ω8ΓΤ7Λ6-ΩΓ3

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	6ΑΠΧ7Λ7-Z2O
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	7B7N7ΛΗ-Π7Δ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ	6ΣΑΒ7Λ9-ΓΒΖ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ	ΨΟΒΞ7ΛΚ-Y4X
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ	7ΨΨΟΟΡ1I-MΨ1
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ	67Ω1ΟΡ1Θ-517
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΟΥ	ΩΩ7ΤΟΡ1Φ-M0I
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	7ΓΓ3ΟΡ1Κ-K1A
Γ.Ο.Ν.Κ. (ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ) ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ	6ΡΦΑ469ΗΔΖ-ΑΝΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ	6ΘΞ74690Β7-ΒΕΩ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ	7ΞΚΘ469Η24-T5M
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΖΑΝΕΙΟ	6Γ4Ρ46906Κ-ΩΧ0
ΚΕΘΙ	7Ε400Ρ9Ζ-8Τ6
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΚΕΕ)	ΨΜ09469ΗΚ5-ΖΣΨ
ΠΝΑ ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΕΙΟ Η ΑΓΙΑ ΕΛΕΝΗ	ΨΨΦ14690ΩΛ-Δ13
ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ - ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ	6ΟΞΖ4690Ω5-45Η
ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΧΙΝΙΑ ΜΑΡΑΘΩΝΑ	792446Ψ8ΒΗ-ΔΧ6
Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε	7ΙΛ946ΨΧΞΧ-ΨΔΤ
ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ	7817ΟΞ3Μ-3ΕΝ
ΕΘΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΚΑΙ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ Α.Ε.	72Μ546Ψ84Η-ΑΝΥ
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΥΠΕ) ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	7ΦΨΖΟΡΕΠ-MOΘ
4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΥΠΕ) ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ	ΩΨΣΝΟΡ1Ο-ΞΧΒ
7η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΥΠΕ) ΚΡΗΤΗΣ	ΩΥ15469Η2I-O77
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ	ΩΘΣΥ46ΨΧΙΝ-3ΑΧ

ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΡΑΚΗΣ	ΩΛΕΜΟΛΗΖ-49Λ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ	7ΗΚΜ4690ΒΑ-Β36
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	771ΑΟΞΧΣ-7Η6
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ	7Ν3ΨΟΞΧΓ-ΣΝΞ
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	7ΖΣ5469Η5Ζ-5ΙΚ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	Ω22Φ46904Ε-39Ν
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ (ΟΑΕΔ)	7ΚΒΘ4691Ω2-25Θ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ	76Σ746906Ι-Χ1Η
ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ ΦΥΤΟΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ	6ΘΔΣ46ΨΧΞ3-Θ4Κ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ	7Σ904691ΩΔ-ΠΣΥ.
Γ.Ν.Ν.ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΕΙΟ-ΠΑΤΗΣΙΩΝ"	6ΧΜ6469077-ΒΒΝ
ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ (ΙΚΥ)	Ω7Γ14653ΠΣ-ΠΩ0
ΑΡΧΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΩΤΑΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	71ΝΘΙ5Ζ-4Λ8
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	67ΜΚ46Ψ8ΝΖ-ΩΓ3
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	Ψ48ΙΩΡ7-Ψ41
ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ-ΣΑΠΩΝ	ΨΠΒΚΩΛΧ-0ΒΖ
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΕΚΔΔΑ)	6ΙΔΛ4691Φ0-09Θ
ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ	7ΡΕ346Ψ803-3ΡΒ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ	6ΩΖΔ465ΦΥ0-ΕΨ0
ΑΡΧΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	6ΤΒ24653ΠΣ-ΕΚ6
ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (Ε.Ο.Ε)	60ΥΜ4653ΠΣ-9ΑΡ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ	94Α2ΩΛΞ-Τ3Ω
ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΨΘΩΡΩΡΦ-ΔΞΚ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	7Α5ΠΩΨ0-4ΚΝ

ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ	ΩΚ9ΠΩΗ7-ΨΚ0
ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ	6ΘΡ4ΩΨΔ-Ρ74
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ	ΩΑΞΩΩ1Ν-3Ψ7
ΔΗΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	6Γ83ΩΞΣ-1ΔΡ
ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ	61Α3Ω9Μ-Ζ4Μ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ	ΩΓΩ3ΩΛΗ-Η7Θ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ	781ΝΩΗΡ-Κ4Π
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ	7ΖΙ2ΩΛΙ-Ε0Μ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Ω4Α0Ω6Υ-Χ6Μ
ΔΗΜΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ	Ψ7ΨΨΩΡ6-97Γ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ	Ω5ΨΣΩΚΓ-Χ7Ζ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ	6ΙΗΠΩ9Π-ΗΣ2
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ	ΨΒΒΡΩΞΗ-ΘΥΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	Ω36ΓΩΞΧ-ΚΞ2
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ	Ω94ΩΩΚ6-Μ5Ε
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	7ΓΛΙ7ΛΩ-4ΒΚ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ	ΨΘ1ΛΟΡ1Υ-ΜΣ9
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (Ε.Β.Ε.Α.)	7ΑΔ6469ΗΕΘ-Υ6Λ
ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΕΦΑΠΑΞ ΠΑΡΟΧΩΝ (ΕΤΕΑΕΠ)	72ΒΚΟΡΕΩ-Ε9Β
«ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΔΡΑΣ (ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΔΡΑΣ- «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»	ΩΜΕΦ4690Β1-ΧΡ1
Γ.Ν.Θ "Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ- Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"	71ΔΑ46904Κ-ΕΘΑ
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ	ΨΘΡΠ469ΗΕΤ-Υ4Ο
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΩΦ5ΡΟΞΝ2-Π4Χ
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	7ΥΤ40ΞΧ1-Ω26

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	7Φ9N43K-70I
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΡΟΥ	69ΓΓ46ΨΧΙ8-0ΗΩ
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	7ΘΗ046ΨΧΙ5-ΑΤΙ
ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΤΗΝΟΥ	ΩΖΡΟ469Η3Ζ-ΞΗ9
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΘΕΑΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	Ψ3ΚΚΟΕ09-5ΟΧ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ - ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ	Ω2Ν5469074-ΗΘΤ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ	7ΖΝΕ4690ΒΓ-Α5Π
ΤΑΜΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΔΑΣΩΝ	ΨΓΚΤ469101-2ΥΖ
ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΕΦΕΤ)	ΩΓΣΝΟΡ9Τ-12Δ

- Επικαιροποιημένες αποφάσεις περιγραφής συνόλων εγγράφων πληροφοριών και δεδομένων (Αρχείο Τμήματος Διαφάνειας, Ανοικτής Διακυβέρνησης και Καινοτομίας)

ΦΟΡΕΑΣ	ΑΔΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	76ΟΝΟΡ1Γ-ΛΟΙ
ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	7Ρ64ΙΜΟ-Θ14
ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	6Υ5ΟΟΡΡ6-ΙΒ2
ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	69ΓΙΩΕΩ-ΡΗ5
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΩΡΔΤΩΕΡ-6Κ8
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ	7ΚΝΩΩΗ9-9ΟΙ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ	6ΡΡΜΩΗ8-ΖΝ4
ΔΗΜΟΣ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ	6Λ2ΨΩΗ3-ΒΓΛ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	ΩΥΕ3ΩΗΖ-Η4Λ
ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ (ΕΕΤΤ)	7Ζ3Τ639-Θ95
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (Ε.Ο.Τ.)	6ΥΗΑ469ΗΙΖ-81Ρ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (ΕΠΑΝΤ)	Ω06ΩΙΜΞ-0Β5
ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ	7Α7ΓΟΚΠ2-ΧΧΒ
ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΤΑΠΙΤ)	6ΥΟΟΡΡ4-8ΤΖ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ	7Γ0Φ465Θ1Ω-ΒΨΠ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ	78Ω04653ΠΣ-ΔΨΖ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΨΘΔΨ4653Π4-Δ11